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Bejelentem, hogy a jegyzőkönyvet Mészárosné Margittay Katalin vezeti, az ülésről 
hangfelvétel készül és a tanácskozás nyomon követhető a világhálón. 

Napirend előtt ismét ünnepi, örömteli pillanatokra kerül sor, hiszen kőbányaiak, Kőbányán 
sportolók elismerésben részesültek az elmúlt időszakban, legutóbbi találkozásunk óta. 
Köszöntöm körünkben a Törekvés vívóit, edzőit, kerekesszékes vívóit. Egy hiányzónk van, 
kezdjük akkor vele. Osváth Richárd nem tudott ma eljönni, de tudjuk, hogy harmadszor 
szerepelt a paralimpián, London és Rió után Tokióban is, és ott tőr egyéniben ezüstérmet 
szerzett. Ricsi a Magyar Érdemrend tisztikeresztjének polgári tagozata kitüntetésben 
részesült, amihez szívből gratulálunk neki, és bízom benne, hogy át tudjuk majd adni ezt az 
apró kedvességet neki is, amit itt szándékoztunk megtenni. 
És akkor folytassuk a sort a jelenlévőkkel, és természetesen a hölgyekkel, hiszen a Magyar 
Arany Érdemkereszt polgári tagozata kitüntetésben részesült Hajmási Évát köszönthetjük 
körünkben. Évi másodszor szerepelt paralimpián. Egyéniben mind a kétszer bronzért 
vívott, de most nem sikerült az érem. Csapatban viszont a vállán vitte végig a csapatot és 
végül sikerült a bronzot elérni. Készülünk a jövőre, készülünk a párizsi megmérettetésre. 
Szívből gratulálok. Most mindenkit köszöntenék és akkor, ha megengeditek, átadnék egy
egy kedvességet, egy virágcsokrot a végén. 
Madarászné Mező Boglárka is a Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozata kitüntetésben 
részesült. Újoncként vett részt a tokiói paralimpián és egyéni tőrben és kardban is a legjobb 
négy közé jutásért vívhatott, de egy kézsérülés miatt bizony föl kellett adnia a küzdelmet. 
Azonban a harmadik helyezett tőrcsapatnak tagja volt. Az eredményhez szívből gratulálunk 
és hajrá Párizsra! 
És az edzők. Szirmai Benedek felkészítő edző, Beliczay Sanyi bácsi tanítványa. Nagyon 
régen, 2006 óta - hú, milyen régen is! - tagja Benedek a csapatnak, és Osváth Ricsivel és 
Hajmási Évivel is dolgozik. Ő is a Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozata 
kitüntetésben részesült. 
Végül a Magyar Bronz Érdemkereszt polgári tagozatának díjazottja Nagy József tőr 
szakedző, aki 2013 óta edzősködik a Törkvésben. Nagy József vagy Tojás, ahogy ismerjük 
sokan. Ő is Beliczay Sanyi bácsi tanítványa. Mező Boglárkával 2018-ban kezdték a közös 
munkát, és a 2019-es VB-győzelem után most van egy érmünk Még egyszer szívből 
gratulálok a kitüntetésekhez, illetve az elért eredményekhez az olimpián. Engedjétek meg, 
hogy egy-egy csokor virággal köszöntsem a hölgyeket. Szívből gratulálok és további sok 
sikert kívánok. {Virágcsokrokat nyújt át. Taps a jelenlévők körében.) Benedek, szívből 
gratulálok és további eredményes munkát kívánok a törött kézzel is. Sok-sok sikert! 
{Folyamatos taps a jelenlévők körében.) Szívesen látjuk a jeles vívókat és edzőiket az ülés 
további részében is, de nem haragszunk meg, ha úgy döntenek, hogy mégis elmennek. 
Köszönjük szépen, szervusztok. 

A munka megkezdése előtt szeretném szokás szerint tájékoztatni a Képviselő-testületet az 
elmúlt időszak főbb történéseiről, és elsőként különböző elismerésekről szeretnék 
beszámolni, illetve nemcsak beszámolni, hanem ezeket az elismeréseket szeretném is 
átadni, bemutatni, körbeadni. Jelzem mindenkinek, hogy egy jó nehéz, súlyos, a díjhoz méltó 
plakettet fogok körbeadni, amelynek az érdemi felirata az első oldalon túl a hátoldalon is 
fölbukkan. {Elindítja körbe a díjat.) Jegyző úr aggódva nézett rám, amikor kiemeltem a 
helyéről ezt az érmet; nehogy az asztalra ejtsük, mondta, óvatosan fogjuk Úgyhogy én át is 
adom Jegyző Úrnak és innentől kezdve a felelősség átruházva. De hogy miért is kapta 
Kőbánya ezt a díjat és mi is hangzott el az ünnepélyes díjátadón október 22-én Debrecenben. 
Nagyon rövid az az idézet, amit szeretnék fölolvasni. A díjátadón dr. Salamin Géza, a Magyar 
Urbanisztikai Társaság elnöke hangsúlyozta, hogy „bár a várostervezésnél sokaknak a szép 
házak, látványtervek jutnak eszükbe, a Hild János-díj sokkal inkább azt a minőséget ismeri 
el, azt a városfejlesztői, tervezői tevékenységet, amely segíti a város közösségét, hogy jó 
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válaszokat adjanak a mai kor kihívásaira. Ilyennek számít ma a fenntarthatóság, a 
klímaváltozás kérdése, de a gazdasági versenyképesség szükségszerűsége is, miközben 
feladat az emberi közösségek megerősítése, illetve az iparral, az ipari múlttal, az új ipari 
fejlesztéssekkel való foglalkozás is" Kiemelte Salamin Géza, hogy Kőbánya is egy olyan 
sikeres városfejlesztés példája, ahol az ipari múlt adta kihívásokra jó válaszokat adtak, 
miközben segítették a tudás alapú ipar kibontakozását. A díj indoklásában azt is 
hangsúlyozták, hogy Kőbánya nehezebb adottságú, de nagy fejlődési lehetőségekkel 

rendelkező kerület, amely jelentős erőfeszítéseket tett élhetősége javítására, a környezet 
megőrzésére, rehabilitációjára, az egészségügyi és oktatási intézmények, valamint az 
intézmények környezetének megújítására. A zöld területek fejlesztése mellett példaként 
emelték ki az Újhegyi sétányt, amely a lakótelepi életminőség emeléséhez járult hozzá, 
illetve a Kis-Pongrác szociális városrehabilitációját. Igazából az a pályázati anyag, amelyet 
benyújtottunk a Hild-díj elnyeréséhez, az elmúlt valamivel több mint 10 esztendő 

tevékenységét fogta csokorba. Hiszen azok a munkák: mind az Újhegyi sétány 
rekonstrukciója, mind a Pongráctelep rehabilitációja, illetve azok az egészségfejlesztési, 
rendelőfejlesztési programok, intézményi energetikai programok, illetve nagy 
közterületmegújítási programok, mint az Új Köztemető előtti körforgalom megépítése, akár 
a Liget tér átalakítása, az elmúlt tíz esztendőben végzett munkának az eredménye. Legyünk 
büszkék erre az elismerésre, hiszen az elmúlt 38 esztendőben viszonylag kevés település 
érdemelhette ezt ki. Öt fővárosi kerület a Hild-díj birtokosa: a VIII., IX., XIII., XII. kerület után 
most már Kőbánya is. Nyilván ezt a díjat majd be fogjuk mutatni, illetve van egy olyan 
kötelező szabály is, hogy ezt a díjat jól látható módon helyezzük el, mutassuk be a 
kőbányaiak, mások számára. Szeretném egyben megköszönnC miközben a díjnak örülünk, 
a munkában való részvételt, azoknak a részvételét, akik most is itt ülnek a körünkben: 
Mozsár Ágnes főépítész asszony, akinek elvitathatatlan érdemei vannak abban, hogy idáig 
eljutottunk, illetve a kollégái - de hosszan lehetne folytatni a sort, hiszen ez egy olyan közös 
erőfeszítés nyomán elnyert díL amely sokak munkáját igényelte úgy itt a Hivatalban, mint a 
Vagyonkezelőben, a Képviselő-testület részéről a döntések meghozatalában, a gazdálkodási 
környezet megteremtésében. Úgyhogy legyen most minden Képviselőtársam büszke arra, 
hogy most már a Hild-díjas települések közé tartozik Kőbánya. 
Más díjakat is kiérdemelt a kerület az elmúlt időszakban. Egy másik szakmai közösség, a 
tájépítészek szakmai közössége ítélte meg a Tájépítészeti Nívódíjat az Újhegyi sétánynak a 
közterek, sétálóutcák, sétányok megújításában. Igazából ezt a díjat nem is a sétány kapja, 
nem mi kapjuk, hanem a tervezőiroda, a Léptékterv, de természetesen a sétány az ő tervezői 
munkájuk, illetve a megvalósítás nyomán a miénk, a kőbányaiaké, az újhegyieké. És még egy 
díL ami egy picit távolabb van tőlünk, mégsincs olyan távol: egy Pro Architectura elismerés 
is megérkezett Kőbányára, ez pedig az Eiffel Műhelyház tervezéséért, kialakításáért odaítélt 
nívódíj. Aki már járt a házban, megérezte annak a hangulatát, az új hangulatát, a benne rejlő 
lehetőségeket, azt gondolom, hogy rögtön igazoltnak is látja ezt a díjat, hiszen a volt ipari 
létesítményből - többen ismertük az elmúlt évtizedekből is azt az olajos padlós, nagyon 
olajszagú létesítményt - egy nagyon szép kulturális központ, mondhatni palota, egyben 
munkahely, műhely formálódott. Van még egy díjunk, amelynek az átadására a 
közeljövőben kerül sor a Virágos Magyarországért mozgalom, pályázat keretében Budapest 
különdíját érdemelte ki Kőbánya ebben az esztendőben. A díjátadóra rövidesen sor kerül, 
úgyhogy remélem, azt a díjat is be tudom majd mutatni a jelenlévőknek. És még egy 
köszönetről hadd számoljak be: mögöttem egy nagy oklevH ezt a Birkozó Szövetségtől 
kaptuk (fölmutatja az oklevelet). Ezt nem fogom körbeadni, de természetesen a Kőbányai 
Önkormányzat mint díjazott majd ezt a nagy oklevelet is elhelyezi. A Birkózó Szövetség 100 
éves és az ünnepi közgyűlését Kőbányán tartotta, a Kőbányai Szabadidőközpontban, és ott 
vette át Radványi alpolgármester úr ezt a köszönő oklevelet. 
Szeretnék egyéb dolgokról is beszámolni. Ja, igen, még egy díjról. Már nagyon izgatottan 
várjuk a Budapesti Építészeti Nívódíj átadó-ünnepséget 16 órától. Aki tehetC kövesse a 
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világhálón figyelemmel, mert csak ily módon lehet értesülni arról, hogy vajon itt kapunk-e 
díjat. A Helytörténeti Gyűjtemény kialakításával pályáztak a tervezők. Reménykedünk. Már 
van egy - sőt kettő - budapesti építészeti nívódíjas épületünk az elmúlt évekből: az 
Ügyfélközpont az Állomás utcában, illetve a Kerepesi úti orvosi rendelő. 
Egyéb események. Szeretnék szólni arról, hogy megkezdtük az intézményekkel a 
tervtárgyalásokat a jövő évi költségvetés előkészítése érdekében. A tervtárgyalások 
nyomán kirajzolódó intézményi elképzeléseket, illetve a lehetőségeket igyekszünk 
összecsiszolni. Szeretném már minden Képviselő-társaimnak jelezni, hogy január elején -
január másoki hete, 8-dika - kezdjük a tervtárgyalásokat. Ezek nyitottak, invitálok minden 
képviselőt, hogy akár vegyen ezeken részt, hiszen a munkafolyamatba be lehet kapcsolódni, 
és érdemi módon hozzá lehet szólni, illetve meghallgatni azokat az érveket, amelyek azért 
hangzanak el, hogy minél több minden valósulhasson meg az intézményi álmokból, 
tervekből, vágyakból, nyilván a lehetőségekhez igazítva. Szeretnék szólni arról, hogy a 
kerületben különböző pontokon különböző munkák zajlanak. Ezek közül nagyon jól állunk 
már a játszóterek megújításában a Pázsitfű utcai, Fagyal utcai játszóterekkel, de folyik a 
munka a Vásárló utcai játszótéren is és majd folytatódik a Mongol utcában. A hónap végéig 
minden játszótérnél szeretnénk is lezárni a programot. Érdemes már most is elsétálni a 
Fagyal utcába, talán ott a leglátványosabb vagy a legjobban látható, legjobban tettenérhető 
most a változás. 
Folyik a Mocorgó Óvodának a kivitelezése. Az első szint már kinőtt a földből, a födém 
kialakításánál tartunk. Érdemes a Kőbányai útra is elsétálni és bepillantani, hogyan is 
haladunk az óvodával. Mint ahogy most lehet látni, hogy néz ki a Gém utca, ha föl bontjuk az 
ötszáz m3-nyi kockakövet. Ez egy pár pillanatig látható még így, mert reményeink szerint a 
Mikulás már akár egy új burkolaton is gördülhet a Gém utcában, már ha a szán nem tudja 
húzni, a hó hiányában. A Gém utca térségében máshol is zajlik beruházás, hiszen a Makk 
utcában elkezdődött a sebességcsillapító küszöbök építése. Az Újhegyi térségben folyik a 
pumpapálya kivitelezése a Hangár utca - Bányató utca sarkánál. Az aszfaltburkolat 
terítéséig jutottunk el. Ha az idő ilyen és még egy darabig ilyen marad, akkor a téli 
időszakban a kis bringások használatba vehetik ezt a pályát. A beruházás nem zárul le a 
pálya megépítésével. A kötelező elem az, hogy november 31-ig a pályával készüljünk el, 
hiszen a kormányzati 17,5 millió forintos támogatást így tudjuk elszámolni, de a 
sportvilágítás kiépítése még folytatódik majd, illetve végre megteremtődik a pálya 
kialakításával egyidőben a lehetősége annak, hogy egy illemhelyet telepítsünk a parknak 
ebbe a szegletébe, mert a térségben folyó közműfejlesztés, csatornára való rákötés, annak a 
feltételeinek a megteremtése is megvalósul a pumpa pálya építésével egy időben. 
Apró dolgoknak tűnnek, amiket most említek, de mégsem az, az egyik: miután nyolc helyre 
telepítettünk használt zsiradék-étolaj gyűjtő edényeket egy céggel való együttműködésben, 
a kerület különböző egyéb pontjairól rögtön reklamáltak, hogy ott miért nincs. Nyilván 
ahhoz, hogy több helyre telepítsünk, több fél együttműködése szükséges. A telepítésnek 
helyet adó intézmény együttműködése, illetve a telepítő cég szándéka. De sikerült 
továbblépnünk, most már a Hárslevelű Óvodába is kerül egy ilyen olajgyűjtő edény, így a 
kertvárosiak is lakóhelyükhöz viszonylag közel tudnak környezetkímélő módon a használt 
sütőolajtól megszabadulni. 
Nem tettünk még ilyet, de most ráléptünk arra az útra, amelyre már régen rá kellett volna, 
de most sikerült eljutnunk odáig, hogy elkezdtük a parkolókat takarítani, a fizető parkolókat 
takarítottuk a Gyakorló utcai lakótelepen, illetve az Üllői út menti területen is. Nem volt 
zökkenőmentes és egyszerű, hiszen nehezen fogadják el az emberek, hogy átmeneti időre 
máshol kell elhelyezniük a gépjárműveket ahhoz, hogy takarítani tudjunk. Így teljes 
értékűvé nem is tud válni a takarítás ott, ahogy nagyon nagy számban hagyják ott a 
gépkocsikat. A Gyakorló utcában ez kicsit flottabbul ment, az Üllői út mentén több autó 
maradt a helyszínen, s nyilván hogyha nagyon-nagyon sok autót ott hagynak a tulajdonosok, 
akkor az elszállításuk már bizony nem kevés konfliktussal járna. Ezért ott inkább a kézi 
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takarítás valósulhat meg, még ha az nem is olyan teljes értékű, mint a gépekkel végzett 
munka. Még egy parkolótakarítást szeretnénk elvégezni: a Bajcsy Kórház környezetében, 
különös tekintettel a Lavotta utcára. Ott sem könnyű, hiszen folyamatosan, szinte a nap 24 
órájában parkolnak, viszont ott a szerencsére nagyon gazdag növényzet, a hatalmas fák 
iszonyatos mértékű lombtakarót terítenek le a burkolatra, amely még az őszi időszakban 
csúszóssá válik, balesetveszélyt okoz. 
Szeretném jelezni, hogy három defibrillátorral gazdagodott a kerület. A közterületfelügyelet 
három járőrautóját szereltük föl ezen eszközökkel. Így a nap 24 órájában most már mobil 
módon is tudunk segíteni a bajba jutott embereknek, tehát nem csak a fix helyekre telepített 
eszközökkel. Kérem, hogy Képviselőtársaim ezt különböző csatornákon, ahogyan 
lehetőségük van rá, adják hírül. Nemcsak eszközöket vásároltunk, hanem a Felügyelet 
munkatársai képzést is kaptak, és bízunk benne, hogy ha szükséges, akkor szakszerűbb 
módon és gyorsan tudunk segítséget nyújtani. Más segítségre is készülünk: adománygyűjtés 
folyik a hivatalban, a Vagyonkezelő szervezésében, a KÖSZl-vel együttműködve, a Dévai 
Szent Ferenc Alapítvány javára. Ez most már egy sokadszor visszatérő gyűjtés, akció. Itt a 
hivatalban november 22-24-e között Felföldi Barnabás kollégám közreműködésével lehet 
majd leadni, átadni az adományokat, ha valaki szándékozna ezt megtenni. 
Egy-két megemlékezésről hadd szóljak és köszönjem meg a részvételt, hiszen többen ott 
voltak Képviselőtársaim közül is a kopjafánál október 22-én, illetve november 4-én az 
Élessaroknál. Mint ahogy többekkel találkoztam az Eiffel újjászületés-napon is, október 25-
én, ahol megtörtént az Eiffel Műhelyház hivatalos átadása. Bár már valamivel több mint egy 
éve folynak az előadások, zajlik a próba, működik a Ház, de a járványhelyzet miatt eddig ez 
nem történhetett meg, és úgy tűnik, hogy most egy olyan időpillanatot választottak, amikor 
éppen lehetett még egy ilyen átadóünnepséget szervezni. Öröm volt látni, hogy megtelik a 
színházterem és Köztársasági elnök úr is megtisztelte jelenlétével az ünnepi díszelőadást. 
Biztatok mindenkit, hogy keresse föl a Helytörténeti Gyűjteményt, ahol egy új kiállítás nyílt 
A kőbányai maszekok címmel, bemutatva a hagyományos kőbányai kisipar, mint ahogy a 
kiállítás címe fogalmaz: a „maszekvilág" múltbéli értékeit, jelen lehetőségeit. 
És hadd szóljak két olyan civil kezdeményezésről, amelyek - azt gondolom - példaértékű 
módon vannak most már jelen a város életében, illetve kezdenek meggyökeresedni, vagy 
indul egy új is, hiszen az egyik az új, a másik régi. Sokak által vitatott és nem szeretett a 
Halloween környéki megmozdulások sora, de azt látom, hogy a Kőbányai Bringások által 
szervezett programok, felvonulások egyre többeket mozdítanak meg és örömmel jönnek 
felnőttek, gyerekek és öltöznek jelmezbe. Az idei felvonulásnak külön értéke vagy 
pluszhozadéka volt, hogy az Óhegy park Szlávy utcai oldalánál, sarkánál kialakítottunk egy 
kerékpáros szervízpontot, és innen a szervízpontról indult a felvonulás. A bringások 
önmaguknak átadták a szervízpontot. Ez most már a második a kerületben, hiszen az 
Újhegyen, a Sibrik Miklós út - Harmat utca kereszteződésében is van egy ilyen pontunk. Ezt 
még Főépítész asszony hozta az ötlettel együtt a Vérmezőről, talán ott létesült az első 
Budapesten, azóta sincs sok. De nagyon tetszett a Nagycsaládosok Egyesületének a 
kezdeményezése, amelyhez csatlakozott a Kőrösi Kulturális Központ, illetve csatlakoztak a 
Waldorf iskola diákjai is - sajnos ők végül nem tudtak eljönni, a járvány megakadályozta a 
részvételüket, de Márton-napi lámpás felvonulást szerveztek s tartottak az Óhegy parkban 
a Csősztoronytól indulva. Nagyon-nagyon sok kőbányai család, azt lehet mondani, hogy több 
száz gyerek vett részt a felvonuláson, megmozdulásban. Jó érzés volt látni, hogy civil 
szervezetek ma már Kőbányán is milyen erőssé tudnak válni és hogyan tudnak megszólítani 
és szervezni közösségeket. Sajnos erre kevéssé lesz módunk az adventi időszakban. Azt a 
vezetői döntést hoztuk, hogy idén sem fog jégpálya épülni Kőbányán, bár két helyszínre 
terveztük az ideiglenes jégpályákat, a megszokott helyszínekre, de arra jutottunk, a 
járványhelyzetet elemezve, hogy a novembervégi-decemberi időszak nem biztos, hogy ilyen 
közösségi színterek kialakítására - még ha ezek szabadtéri színterek is - lehetőséget 

biztosíthat. Természetesen minden olyan elemmel, amely a város díszítését, ünnepi 
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köntösbe, fényekbe öltöztetését jelenti, készülünk. Új meglepetéselem a Hivatal környékén 
bukkan majd föl - nem árulom el, de mindenki figyelje advent első vasárnapján, jövő héten, 
november 28-án, ahol a betlehemnél egy kis műsorra is sor kerül azért a Nagycsaládosok 
Egyesületének a szervezésében. Biztatok mindenkit, hogy jöjjön el. Hány órakor lesz, Tibi? 
Öt órakor? Most egy kicsit elbizonytalanodtam, de fölkerül mindenféle platformra, hogy 
mikor. 

Weeber Tibor: Mindjárt megnézem. 

Elnök: Akkor most ebben bizonytalanok vagyunk, de a betlehem állni fog és állni fog az 
adomány karácsonyfa helyén egy szán is - a fát idén nem állítjuk föl, nagyon erős 
költségvonzata van, ezért arra jutottunk, hogy a benne rejlő tűz, fa másként is átadható a 
kőbányaiaknak, illetve irdatlan mennyiségű tűzifánk van. 

Weeber Tibor: November 27-e, szombat, 17 óra. 

Elnök: Tehát 27-e, szombat, 17 óra, akkor lesz a betlehem. Köszönjük szépen 
Alpolgármester úrnak a tájékoztatást. llletve a Kulturális Központtal készülünk mindenféle 
ünnepi játékra, akár zenei programokra, akár városban elrejtett, felfedezésre váró 
mesefigurákra. Szeretnénk a családoknak ily módon programot szervezni az adventi 
időszakban úgy, hogy ne kelljen sokaknak összejönni egy teremben, hiszen úgy tűnik, a 
járványhelyzet ezt most nem fogja engedni. 
Egy rövid tájékoztatás arról, hogy Kőbányán a kötelező oltás elrendelésére sor kerül-e vagy 
nem. Vizsgáltuk a kollégáink körében, széles körben az oltottság kérdését - nyilván az 
adatgyűjtésre nincs úgy lehetőségünk, hogy konkrétan vizsgáljuk mindenkinek az 
igazolványát, de ezzel együtt a megbízható információkat megkaptuk a kollegáinktól. 90% 
környékén vagy afölött van az átoltottság a Kőbányai intézményeknél, cégeknél, ezért ebben 
a pillanatban még nem határoztunk úgy, hogy kötelező oltást rendelnénk el. Folyamatosan 
vizsgáljuk azért, hogy hogyan alakul a megbetegedések száma, milyen kockázatok rejlenek 
az oltatlanságban, hiszen továbbra is arra biztatunk még mindenkit, hogy éljen az oltás 
lehetőségével. Biztos, hogy azon intézkedések, amiket eddig bevezettünk, a maszkviselés, az 
ügyfélfogadás rendjének átalakítása, úgy a Vagyonkezelőben, mint a hivatalban, elégséges 
intézkedésnek tűnnek, de a helyzet napról napra alakulhat és változhat. Végigfutok a 
jegyzetemen, de szerintem mindenről szóltam. 

A napirendről. Levételre nem érkezett javaslat hozzám eddig, nem látok jelentkező 
képviselőt, úgyhogy vélhetően most sem él senki a lehetőséggel. Felvételre viszont én 
szeretnék javasolni különös eljárásrend szerint napirendi pontokat. Az egyik, első 

napirendként történő tárgyalásra, a „Villamos energia beszerzése a 2022. évre" tárgyú 
közbeszerzési eljárás eredményének megállapítását, majd a nyilvános ülésre tervezett 
napirendi pontokat követően Az önkormányzat saját halottjává nyilvánítást és A Kőbánya 
Közbiztonságáért Közalapítvány támogatását. Szeretném kérdezni Képviselőtársaimat, 
hogy szavazhatunk-e egyben a három most felvételre javasolt napirendi pontról? Nincs 
ellenvetés, úgyhogy szavazást indítok. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú 
szavazattal felveszi az ülés napirendjére az alábbi előterjesztéseket {487 /2021. (XI. 18.)1: 

1. A „Villamos energia beszerzése a 2022. évre" tárgyú közbeszerzési eljárás 
eredményének megállapítása (SOS. számú előterjesztés) Bizalmas a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 46. § (2) bekezdés e) pontja alapján 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 
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20. Az önkormányzat saját halottjává nyilvánítás (506. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

21. A Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány támogatása (507. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Elnök: Sorrendmódosításra nem érkezett hozzám javaslat eddig és most sem. Szavazhatunk 
egyben a napirendünkről, indítom a szavazást. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú 
szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el {488/2021. (XI. 18.)}: 

1. A „Villamos energia beszerzése a 2022. évre" tárgyú közbeszerzési eljárás 
eredményének megállapítása (505. számú előterjesztés) Bizalmas a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 46. § (2) bekezdés e) pontja alapján 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

2. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 
5/2021. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosítása (501. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

3. Az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.) önkormányzati rendelet 
módosítása (502. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

4. A Budapest Főváros X .. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi éves összesített 
közbeszerzési tervének módosítása ( 4 71. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

5. A BRFKX. kerületi Rendőrkapitányság állománya részére nyújtandó lakbér-hozzájárulás 
iránti pályázat elbírálása (494. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

6. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálása (487. 
számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

7. A Pongrác úti Háziorvosi Rendelő 010092799-es számú háziorvosi körzetében az 
egészségügyi alapellátás biztosítása ( 481. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

8. Szociális alapon bérbeadott lakás lakásgazdálkodásból történő kivonása és 
katasztrófavédelmi krízisszállás kijelölése (468. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

9. A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2021. évi éves közszolgáltatási szerződés 
módosítása (499. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester 

7 



10. A Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola bővítéséhez szükséges többletforrás 
biztosítása ( 498. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

11. A Kőbányai Diákok Sportegyesületével együttműködési megállapodás megkötése (488. 
számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

12. A Budapest-Kőbányai Szent György Plébánia ingatlanvásárlásának támogatása (483. 
számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

13. A Baptista Szeretetszolgálat Lakhatási Nonprofit Kft. támogatása ( 486. számú 
előterjesztés) 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

14. A Havasi Gyopár Szociális, Egészségügyi, Kulturális Segítő Alapítvány támogatása ( 4 79. 
számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

15. A Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M. K. Kulturális-Szabadidő Egyesület és a Törekvés 
M.K Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság támogatása (485. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

16. A Hungexpo Zrt. kérelme alapján közterület-használati díj megállapítása ( 4 72. számú 
előterjesztés) 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

17. Az önkormányzat saját halottjává nyilvánítás (473. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

18. Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 
képviselő-testületi és a veszélyhelyzetben hozott polgármesteri határozatokról (503. 
számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

19. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. I-XII. havi 
várható likviditási helyzetéről (467. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

20. Az önkormányzat saját halottjává nyilvánítás (506. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

21. A Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány támogatása (507. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

A Magyarország helyi önkormányzataíról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés e) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalható napirendi pont: 

22. Lakás szolgálati lakás céljára történő kijelölése (496. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

8 



23. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló 
lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről ( 4 7 4. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

24. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás 
céljára szolgáló helyiségek elidegenítésre történő kijelölése (475. számú előterjesztés) 
Előterjesztő : Radványi Gábor alpolgármester 

25. A Budapest X. kerület, Cserkesz utca 10-14. szám alatti ingatlan pályázati úton történő 
hasznosítása (489. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 46. § (2) bekezdés 
b) pontja alapján - az érintett kérelmére - zárt ülésen tárgyalandó napirendi pont: 

26. Fogorvosi praxisjog elidegenítésével kapcsolatos előszerződés megkötése ( 480. számú 
előterjesztés) 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 46. § (2) bekezdés 
a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó napirendi pont: 

27. Kőbánya Sportolója 2021. elismerő cím adományozása (497. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

28. Az 1101 Budapest, Csilla utca 3. szám alatti Társasház, valamint az 1101 Budapest, Csilla 
utca 4. szám alatti Társasház közterület-használati hozzájárulás iránti kérelme (470. 
számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

29. Szociális tárgyú fellebbezések elbírálása (465. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

1. napirendi pont: 
A „Villamos energia beszerzése a 2022. évre" tárgyú közbeszerzési eljárás 

eredményének megállapítása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Elsőként tárgyaljuk a villamosenergia közbeszerzés kérdését. Köszöntöm 
körünkben Közbeszerzési tanácsadó urat. Alpolgármester úr, Radványi Gábor nem kíván 
szóbeli kiegészítést tenni. Jegyző úr fogja a szavazást vezetni, ha nincs senkinek kérdése, 
hozzászólása. 
Tájékoztatásul elmondom, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 27. § 
(S) bekezdése alapján név szerinti szavazás szükséges „A „Villamos energia beszerzése a 
2022. évre" tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének megállapításáról" szóló SOS. számú 
előterjesztés tekintetében. Felkérem dr. Szabó Krisztián jegyző urat a név szerinti szavazás 
lebonyolítására. 

Dr. Szabó Krisztián: A „Villamos energia beszerzése a 2022. évre" tárgyú közbeszerzési 
eljárás megindításáról kérem a tisztelt hölgyek és urak szavazatait „igen", ,,nem" vagy 
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„tartózkodom" nyilatkozattal, és kérem szépen, hogy a mikrofon ki-be kapcsolására legyen 
kedves mindenki ügyelni közben. 
(Az SZMSZ 64. § (2) bekezdése alapján betűrendben felolvassa a Képviselő-testület tagjainak 
névsorát, akik „igen': ,,nem" vagy „tartózkodom" nyilatkozattal szavaznak.) 

Elnök: Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 16 igen, egyhangú szavazattal fogadta el az 
505. számú előterjesztést az alábbi határozattal. {A név szerinti szavazás eredményét rögzítő 
jegyzőkönyv az ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi.) 

489/2021. (XI. 18.) KÖKT határozat 
a 11Villamos energia beszerzése a 2022. évre" tárgyú közbeszerzési eljárás 
eredményének megállapításáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a "Villamos 
energia beszerzése a 2022. évre" tárgyú közbeszerzési eljárásban megállapítja, hogy az 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. a közbeszerzési eljárásban megfelelően igazolta, hogy 
nem áll az eljárást megindító felhívásban meghatározott kizáró okok hatálya alatt. 
2. A Képviselő-testület a „Villamos energia beszerzése a 2022. évre" tárgyú közbeszerzési 
eljárásban megállapítja, hogy az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. a szerződés 

teljesítéséhez előírt műszaki, valamint szakmai alkalmasságát a közbeszerzési eljárásban 
megfelelő módon igazolta. 
3. A Képviselő-testület a „Villamos energia beszerzése a 2022. évre" tárgyú közbeszerzési 
eljárásban megállapítja, hogy az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. ajánlata megfelel a 
közbeszerzési dokumentumokban és a jogszabályokban foglalt feltételeknek, az érvényes. 
4. A Képviselő-testület a 11Villamos energia beszerzése a 2022. évre" tárgyú közbeszerzési 
eljárásban megállapítja, hogy nincs olyan gazdasági szereplő, akit az eljárásból ki kell zárni. 
5. A Képviselő-testület a „Villamos energia beszerzése a 2022. évre" tárgyú közbeszerzési 
eljárás eredményességének biztosítása érdekében kötelezettséget vállal az Önkormányzat 
2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletben a közbeszerzési eljárás 
eredményeként megkötendő szerződés maximális fogyasztási mennyiségre számított 
fedezeteként 241 021 555 Ft+ áfa összeg biztosítására az 1. melléklet szerinti bontásban. 
6. A Képviselő-testület a „Villamos energia beszerzése a 2022. évre" tárgyú közbeszerzési 
eljárásban megállapítja, hogy a közbeszerzési eljárás eredményes. A közbeszerzési eljárás 
nyertes ajánlattevője az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. tekintettel arra, hogy az 
értékelési szempont szerinti legkedvezőbb, érvényes ajánlatot benyújtó ajánlattevőként az 
ajánlata a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 69. § (4) bekezdése szerinti 
felhívást követő bírálat alapján is érvényes, továbbá a megajánlása (nettó ajánlati egységár: 
57,6 Ft/kWh) megfelel az Önkormányzat rendelkezésére álló - 5. pont szerinti - anyagi 
fedezet mértékének. 
7. A Képviselő-testület a „Villamos energia beszerzése a 2022. évre" tárgyú közbeszerzési 
eljárásban felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést az MVM Next 
Energiakereskedelmi Zrt.-vel megkösse. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
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1. melléklet a 489/2021. (XI. 18.) KÖKT határozathoz 

A „Villamos energia beszerzése a 2022. évre" tárgyú közbeszerzési eljárásban 
biztosítandó fedezet részletezése a 2022. évre vonatkozóan 

Nettó becsült 2022. évi ár 
Maximális érték az a legjobb 
fogyasztás eljárás ajánlat 

(kWh- indításakor szerinti 5 7 ,6 
szerződött 40 Ft/kWh Ft/kWh 
3 218 771 árral árral 

kWh 130%-a) számolva számolva 
(Ft) (Ft) 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
190 593 7 623 720 

10 978157 
Önkormányzat 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 

727 974 29 118 960 
41 931302 

Polgármesteri Hivatal 
Kőbányai Egyesített Bölcsődék 270 738 10 829 520 15 594 509 
Kőbányai Mászóka Óvoda 9 009 360 360 518 918 
Kőbányai Gépmadár Óvoda 19 890 795 600 1145 664 
Kőbányai Bóbita Óvoda 17 550 702 OOO 1010880 
Kőbányai Gesztenye Óvoda 14 040 561600 808 704 
Kőbányai Kiskakas Óvoda 11 700 468 OOO 673 920 
Kőbányai Csodapók Óvoda 12 870 514 800 741 312 
Kőbányai Aprók Háza Óvoda 19 890 795 600 1145 664 
Kőbányai Csodafa Óvoda 15 210 608 400 876 096 
Kőbányai Kékvirág Óvoda 15 210 608 400 876 096 
Kőbányai Gyöngyike Óvoda 11 700 468 OOO 673 920 
Kőbányai Hárslevelű Óvoda 8190 327 600 471 744 
Kőbányai Rece-fice Óvoda 16 380 655 200 943 488 
Kőbányai Gézengúz Óvoda 10 530 421200 606 528 
Kőbányai Zsivaj Óvoda 8 775 351 OOO 505 440 
Kocsis Sándor Sportközpont 829 296 33171840 47 767 450 
Bárka Kőbányai Humánszolgáltató 

423 891 16 955 640 
24 416122 

Központ 
KŐKERT Kőbányai Nonprofit 

89 563,5 3 582 540 
5158 858 

Közhasznú Kft. 
Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai 

526 558,5 21062 340 
30 329 7769 

Kulturális Nonprofit Kft. 
Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 219 960 8 798 400 12 669 696 
Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 714 884 28 595 362 41177 318 
Összesen 4184 402 167 376 082 241021555 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 
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2. napirendi pont: 
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről 

szóló 5/2021. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Elnök: Folytatjuk a következő napirendi pontunkkal, az Önkormányzat 2021. évi 
költségvetéséről szóló rendeletünket fogjuk módosítani a tervek szerint. Ezzel kapcsolatban 
kérdezem Képviselőtársaimat. Kérdés, hozzászólás nincs. Rendeletalkotás következik. 
Indítom a szavazást. 

Rendeletalkotás 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú 
szavazattal, az előterjesztés 1. melléklete szerint megalkotja a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (11. 18.) önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet. 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

3. napirendi pont: 
Az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.) önkormányzati 

rendelet módosítása 
Előterjesztő: dr. Szabó Krisztián jegyző 

Elnök: Folytatjuk az Önkormányzat 2021. évi éves összesített közbeszerzési tervének 
módosításával. Bocsánat. Kettőt húztam át a napirendi pontokból, de megtévesztő, mert 
nem volt ott az első helyen a villamosenergia. Akkor most a rendet helyreállítjuk egy 
rendeletmódosítással, amennyiben az előre jelzett második napirendi pont keretében az 
Önkormányzat módosítja az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló önkormányzati 
rendeletét. Jegyző úr szeretne hozzászólni előterjesztőként. 

Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. Tisztelt Képviselő-testület! Módosító javaslatot 
szeretnék tenni, ugyanis az előterjesztés benyújtását követően, de szerencsére még épp a 
képviselő-testületi ülést megelőzően, beérkezett a Reménység Katolikus Általános Iskola és 
Óvoda fenntartójától a kezdeményezés arra vonatkozóan, hogy az Önkormányzat jelölje ki 
a Mádi utca 4-6. alatt létesült új, a Katolikus Egyház által fenntartott óvodának az 
iskolaegészségügyi, iskolafogászati és iskolavédőnői ellátására a kötelezettséggel 
rendelkező körzetet. Egyébként a benyújtott rendelettervezet eleve is többek között egy 
ilyen módosításra irányul, hiszen a Waldorf Általános Iskola és Óvoda Sibrik Miklós úti 
intézménye szintén ilyen okból került bele az előterjesztésbe. Ezért most javasolom ezeket 
az érintett pontokat a Reménység Katolikus Általános Iskola és Óvodával kiegészíteni a 
következők szerint. 

Előterjesztő szóbeli módosító javaslata: A rendelettervezet 3. § b) pontjában a 
,,300097211" szövegrész helyébe a „300097207" szöveg lép. 
A rendelettervezet 1. melléklet 1. pontjában a „19. sorral" szövegrész helyébe a „19. és 20. 
sorral" szöveg lép. Az 1. pontban foglalt táblázat kiegészül egy 20. sorral, amelynek A) 
mezőjében a „Reménység Katolikus Általános Iskola és Óvoda 1105 Budapest, Mádi u. 4-6.", 
a 8) mezőjében „300097883" szöveg lép. 
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A rendelettervezet 2. melléklet 1. pontjában a „19. sorral" szövegrész helyébe a „19. és 20. 
sorral" szöveg lép. Az 1. pontban foglalt táblázat kiegészül egy 20. sorral, amelynek A) 
mezőjében a „Reménység Katolikus Általános Iskola és Óvoda 1105 Budapest, Mádi u. 4-6.", 
a 8) mezőjében „300097207" szöveg lép. 
A rendelettervezet 2. melléklet 1. pontjában a „22. sorral" szövegrész helyébe a „22. és 23. 
sorral" szöveg lép. Az 2. pontban foglalt táblázat kiegészül egy 23. sorral, amelynek A) 
mezőjében a „Reménység Katolikus Általános Iskola és Óvoda 1105 Budapest, Mádi u. 4-6.", 
a 8) mezőjében „300096503" szöveg lép. 
Indokolás: időközben bérkezett a Reménység Katolikus Általános Iskola és Óvoda kérelme 
is, amely szintén az Önkormányzat közigazgatási területén kíván működni és kérelemmel 
fordult a Polgármesteri Hivatalhoz az óvodás gyermekek iskola-egészségügyi ellátásának 
biztosítása érdekében. (502/1. módosító javaslat) 

Elnök: Köszönjük, Jegyző úr. Ennek ismeretében, amit Jegyző úr elmondott, fogjuk a 
rendeletet módosítani. Kérdezem, hogy szavazhatunk-e. Nincs hozzászóló, igen. Indítom a 
gépet. 

Rendeletalkotás 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú 
szavazattal - az 502/1. módosító javaslat figyelembevételével - az előterjesztés 1. 
melléklete szerint megalkotja az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 30 /2012. (VI. 
25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet. 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

4. napirendi pont: 
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi éves összesített 

közbeszerzési tervének módosítása 
Előterjesztő: dr. Szabó Krisztián jegyző 

Elnök: Következő napirendi pontunk az Önkormányzat 2021. évi éves összesített 
közbeszerzési tervének a módosítása. Döntéshozatal következik. 

490/2021. (XI.18.) KÖKT határozat 
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi éves összesített 
közbeszerzési tervéről 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 
közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (3) bekezdése alapján, figyelemmel 
a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdésére a következőket rendeli 
el: 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi éves összesített 
közbeszerzési tervét az 1. melléklet határozza meg. 
2. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba, és 2022. január l-jén hatályát 
veszti. 
3. Hatályát veszti a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi éves 
összesített közbeszerzési tervéről szóló 476/2021. (X. 21.) KÖKT határozat. 
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1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

1. melléklet a 490/2021. (XI. 18.) KÖKT határozathoz 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi éves összesített 
közbeszerzési terve 

A B e D E F G 

A 

Tervezett közbeszerzési A szerződés 
Közbeszerzés Becsült nettó mennyisé Irányadó Eljárás fajtája eljárás teljesítésén 

tárgya érték (Ft) eljárásrend megindításána ekvárható 
g k tervezett időpontja 

időpontja 

Kbt. 112. § (1) 
bekezdés b) 

pontja 
Felnőtt-háziorvosi 190 332 OOO 

3 év nemzeti 
szerinti, 

2021. január 2024. július 
ügyelet ellátása Ft hirdetménnyel 

induló nyílt 
közbeszerzési 

eliárás 
Vagyon-és 

Kbt. 112. § (1) 
felelősségbiztosítás 

bekezdés b) 
i szerződés 

Budapest Főváros 
pont szerinti, 

X. kerület Kőbányai 
50 966 388 Ft 3 év nemzeti hirdetménnyel 2021. január 2024. június 

Önkormányzat és 
induló 

intézményei 
tárgyalásos 

számára 
eljárás 

Földgázenergia 
Kbt. 112. § (1) 

beszerzése 
Budapest Főváros 

bekezdés b) 

X. kerület Kőbányai 57 896 315 Ft 213 718 m3 nemzeti 
pontja szerinti 

2021. július 
2022. 

Önkormányzat és 
nyílt október 

közbeszerzési 
intézményei 

eljárás 
részére 

Villamos energia 
185 401 210 3 218 771 Kbt. II. része 2021. 2022. beszerzése a 2022. 

Ft kWh 
uniós 

szerinti eljárás szeptember december évre 

A Kőbányai 
Kbt. 115. §-a 

Fecskefészek 147 679 235 2021. II. 2021.III. 
Bölcsőde Ft 

1 db nemzeti szerinti nyílt 
negyedév negyedév 

konyhafelújítása eljárás 

Földutak szilárd 
217 m és 

Kbt. 115. §-a 
burkolattal való 

165 301340 84,3m 
nemzeti szerinti nyílt 2021. július 

2021. IV. 

ellátása 
Ft hosszú,6 

eljárás 
negyedév 

m széles 
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1107 Budapest, 
Gém utca és az 

Műszaki Kbt. 115. §-a 
8. 

úthoz kapcsolódó 121230 218 
leírás nemzeti szerinti nyílt 

2021. 2021. IV. 
járdák, az út zöld Ft 

szerint eljárás 
szeptember negyedév 

környezetének 
felújítása 

2 „A", 1„8", 
2 „C" és 5 

A szerződés 
„D" típusú 

hatályba 
Sportpark és 

186 204136 
sportpark, Kbt. 115. §-a 

2021. lépésétől 
9. futókör 

Ft 
1200 m nemzeti szerinti nyílt 

szeptember számított 
kivitelezése hosszú és 1 eljárás 

150 naptári 
400m 
hosszú 

nap 

futókör 

Kbt. 112. § (1) 

műszaki 
bekezdés b) 

10. 
Újhegyi Orvosi 669 291 339 

leírás nemzeti 
pontja szerinti 2021. IV. 2022. IV. 

Rendelő felújítása Ft 
szerint 

nyílt negyedév negyedév 
közbeszerzési 

eljárás 

Újhegyi sétány 12. 
szám alatt a 

292 921417 
műszaki Kbt. 115. §-a 

2021. IV. 2022. II. 
11. Védőnői Szolgálat 

Ft 
leírás nemzeti szerinti nyílt 

negyedév negyedév 
telephelyének szerint eljárás 
kialakítása II. 

Kbt. 112. § (1) 

Újhegyi Uszoda és műszaki 
bekezdés b) 

12. Strandfürdő 
511811 024 

leírás nemzeti 
pontja szerinti 2021. IV. 2022. IV. 

fejlesztése Ft 
szerint 

nyílt negyedév negyedév 
közbeszerzési 

eljárás 

Kbt. 112. § (1) 
Sportliget 

műszaki 
bekezdés b) 

13. 
fejlesztése (játszó- 433 858 268 

leírás nemzeti 
pontja szerinti 2021. IV. 2022. IV. 

és szabadidős Ft 
szerint 

nyílt negyedév negyedév 
területek) közbeszerzési 

eljárás 

Újhegyi sétány 16. 
műszaki Kbt. 115. §-a 

szám alatt 2021. IV. 2022. II. 14. 
fogorvosi rendelő 

86614173Ft leírás nemzeti szerinti nyílt 
negyedév negyedév 

felújítása szerint eljárás 

Rotavírus elleni 
36 hónapra Kbt. II. rész 81. 

2021. IV. 2025 . l. 15. 
vakcina beszerzése 

77 803 440 Ft 2 145 db uniós §-a szerinti 
negyedév negyedév 

védőoltás nyílt eljárás 
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Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

5. napirendi pont: 
A BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság állománya részére nyújtandó lakbér

hozzájárulás iránti pályázat elbírálása 
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

Elnök: A negyedik napirendi pontunk (az ülés meghívója szerint) a BRFK X. kerületi 
Rendőrkapitányság állománya részére nyújtandó lakbér-hozzájárulás iránti pályázat 
elbírálása. Szavazni fogunk. 

491/2021. (XI.18.) KÖKT határozat 
a BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság állománya részére nyújtandó lakbér
hozzájárulás iránti pályázat elbírálásáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a BRFK X. 
kerületi Rendőrkapitányság állományából Vincze Tibor rendőr főhadnagy, Szarka-Kovács 
Edina rendvédelmi alkalmazott és Horváth Dóra rendvédelmi alkalmazott részére a lakbér
hozzájárulás nyújtására vonatkozó pályázata alapján lakbér-hozzájárulást biztosít az 1. 
melléklet szerinti tartalommal megkötött szerződés alapján. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti 
támogatottak szerződésének megszűnése esetén a Budapesti Rendőr-főkapitányság X. 
kerületi Rendőrkapitányság vezetője által javasolt személlyel azonos feltételekkel 
támogatási szerződést kössön. 
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatási szerződések aláírására. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője 

1. melléklet a 491/2021. (XI. 18.) KÖKT határozathoz 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
(mintaszerződés) 

a BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság állománya részére nyújtandó 
lakbér-hozzájárulás iránti pályázat alapján 

amely létrejött egyrészről Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
(székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR-törzsszáma: 735737, 
bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, adószáma: 15735739-2-42) 
képviseletében D. Kovács Róbert Antal polgármester mint támogató (a továbbiakban: 
Támogató), 

másrészről 
Név: 
Anyja neve: 
Születési hely, idő: 
Lakcíme: 
Tartózkodási helye: 
TAJ száma: 
Adóazonosító jele: 
Bankszámlaszáma: 
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támogatott (a továbbiakban: Támogatott, együttesen: Felek) között alulírott napon és 
helyen, az alábbi feltételekkel: 

1. A Támogató a BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság állománya részére nyújtandó 
lakbér-hozzájárulás iránti pályázatról szóló 456/2021. (X. 21.) határozatával a 
BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság állománya részére a 2021. évben lakbér
hozzájárulás nyújtására pályázatot írt ki. 

2. A Támogató - a Képviselő-testületnek a BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság 
állománya részére nyújtandó lakbér-hozzájárulás iránti pályázat elbírálásáról szóló 
491/2021. (XI. 18.) határozata alapján - a Támogatottat egyéni pályázata alapján 
2021. december 1. napjától 2022. május 31. napjáig terjedő támogatási időszakban 
50 OOO Ft/hó bérletidíj-hozzájárulásban részesíti. 

3. A Támogató rögzíti, hogy a támogatás célja az, hogy a BRFK X. kerületi 
Rendőrkapitányságán szolgálatot teljesítő rendőri állomány a tevékenységét magas 
színvonalon lássa el, ezért a támogatást a Támogatott részére kizárólag a BRFK X. 
kerületi Rendőrkapitányság állományába tartozásának idejére biztosítja. 

4. A Támogatott kötelezi magát arra, hogy amennyiben a támogatás folyósításának 
időtartama alatt a BRFK X. kerületi Rendőrkapitányságával létrejött jogviszonya 
megszűnik, vagy más Rendőrkapitányság állományába kerül, illetve lakásbérleti, 
albérleti szerződése megszűnik, azt haladéktalanul bejelenti a Támogatónak a 
támogatás megszüntetése érdekében. 

5. A Támogató a 2. pontban meghatározott összeget havonta, a tárgyhónap 15-éig -
első alkalommal 2021. december 15. napjáig - utalja át a Támogatott 
bankszámlájára a támogatást terhelő levonások érvényesítését követően. 

6. A Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatás a személyi jövedelemadóról szóló 
törvény alapján összevonandó jövedelem, amelyet az érintett évek 
adóbevallásaiban szerepeltetnie kell a kifizető által kiadott igazolásnak megfelelően. 
A Támogatott a szerződés aláírásával kijelenti, hogy a támogatást elfogadja. 

7. A Támogatott tudomásul veszi, hogy ha a 4. pontban foglaltakat neki felróható okból 
nem teljesíti, a kifizetett összegeket haladéktalanul köteles visszafizetni a Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 11784009-15510000 számú 
költségvetési elszámolási számlájára. 

8. A Támogatott tudomásul veszi továbbá, hogy a 2. pontban meghatározott támogatás 
folyósítását a rendőrkapitányság vezetőjének írásbeli javaslatára a Támogató 
jogosult bármikor megszüntetni. 

9. A Támogatott a szerződésben foglaltak teljesítése céljából aláírásával hozzájárul, 
hogy a Támogató a személyes adatait a szerződésben meghatározottak szerint 
kezelje. A kezelt adatok köre minden olyan adatra kiterjed, amelyet a Támogatott a 
pályázati dokumentációban, a támogatási szerződésben a Támogató rendelkezésére 
bocsátott. 
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10. Az adatokhoz hozzáférhetnek az adatbevitelt végzők, a Támogató feladatkörrel 
rendelkező munkatársai, a bírálati és monitoring folyamat szereplői, az ellenőrzésre 
jogosultak és a felügyeleti szervek. 

11. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről 
szóló 2013. évi V. törvény vonatkozó rendelkezései az irányadóak. 

A Felek a szerződést elolvasták, közösen értelmezték, és mint akaratukkal mindenben 
egyezőt aláírták. Készült négy eredeti, egymással egyező példányban. 

Budapest, 2021. 11 
11 

D. Kovács Róbert Antal polgármester 
Támogató 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Nagyné Berecz Györgyi 
osztályvezető 

Szakmai és jogi ellenjegyzés: 

Dr. Szüts Korinna 
főosztályvezető 

Dr. Nagy Jolán 
kamarai jogtanácsos 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

6. napirendi pont: 

Budapest, 2021. 11 
11 

Támogatott 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálása 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

Elnök: Következőként a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
elbírálását tárgyaljuk. Indítom a szavazást. 

492/2021. (XI.18.) KÖKT határozat 
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 11A

11 típusú Ösztöndíjpályázat keretében a 
2021/2022. tanév második és a 2022/2023. tanév első félévének időtartamára 10 hónapon 
keresztül havi 10 OOO Ft ösztöndíjat biztosít 

1. Antalóczy Máté, 
2. Bajkai Boglárka Edina, 
3. Bangó Izrael Ábrahám, 
4. Bizey-Nagy Gabriella, 
S. Brassai-Dávid József Zsolt, 
6. Halmai Tamás, 
7. Jakab Zsombor Árpád, 
8. Kis Dániel, 
9. Kovács Anna Zsófia, 
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10. Kovács Patrik, 
11. Márton Levente, 
12. Merena Szonja, 
13. Nagy Nikolett, 
14. Pintér Zoltán Dániel, 
15. Puskás Laura, 
16. Püspöki Lotti, 
17. Selmeci László Ödön, 
18. Tolnai Flóra Galina, 
19. Valcsák Adrienn, 
20. Varga Leila Gabriella 
21. Vígh Lídia Laura és 
22. Wágner Tamás 

részére. 
2. A Képviselő-testület a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati „B" típusú 
Ösztöndíjpályázat keretében Kovács Márta Réka részére a 2022/2023. tanév, a 2023/2024. 
tanév és a 2024/2025. tanév időtartamára háromszor 10 hónapon keresztül havi 10 OOO 
Ft ösztöndíjat biztosít. 
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletben a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra 2 300 OOO Ft tervezéséről 
gondoskodjék. 
Határidő: 2021. december 6. 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

7. napirendi pont: 
A Pongrác úti Háziorvosi Rendelő 010092799-es számú háziorvosi körzetében az 

egészségügyi alapellátás biztosítása 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

Elnök: Megnyitom a következő napirendi pontunk tárgyalását, melynek címe a Pongrác úti 
Háziorvosi Rendelő 010092799-es számú háziorvosi körzetében az egészségügyi 
alapellátás biztosítása. Döntéshozatal következik. 

493/2021. (XI.18.) KÖKT határozat 
a Pongrác úti Háziorvosi Rendelő 010092799-es számú háziorvosi körzetében az 
egészségügyi alapellátás biztosításáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 010092799-
es számú, területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi praxis feladatainak ellátásával 
2022. március l-jével a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központot bízza meg. 
2. A Képviselő-testület 2022. március l-jével a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ 
engedélyezett létszámát 193,8 főben határozza meg. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetője 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 
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8. napirendi pont: 
Szociális alapon bérbeadott lakás lakásgazdálkodásból történő kivonása és 

katasztrófavédelmi krízisszállás kijelölése 
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

Elnök: A következő napirendi pontunk a Szociális alapon bérbeadott lakás 
lakásgazdálkodásból történő kivonása és katasztrófavédelmi krízisszállás kijelölése. Nem 
valami bőbeszédűek ma Képviselőtársaim. Indítom a szavazást. 

494/2021. (XI.18.) KÖKT határozat 
szociális alapon bérbeadott lakás lakásgazdálkodásból történő kivonásáról és 
katsztrófavédelmi krízisszállás kijelöléséről 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az 1107 
Budapest, Bihari u. 8/C 1/33. szám alatti, 57 m2 alapterületű, kettő szobás, komfortos lakást 
a lakásgazdálkodásból kivonja, és egyidejűleg hozzájárul a helyiség krízisszállás céljára 
történő hasznosításához. 
Határidő: 2021. november 30. 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

9. napirendi pont: 
A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2021. évi éves közszolgáltatási szerződés 

módosítása 
Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester 

Elnök: Megnyitom a következőt, ami a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2021. évi éves 
közszolgáltatási szerződés módosítása. Döntéshozatal következik. 

495/2021. (XI. 18.) KÖKT határozat 
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2021. évi éves közszolgáltatási szerződés 
módosításáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (a 
továbbiakban: Képviselő-testület) a Kőbányai Vagyonkezelő Zártkörűen Működő 

Részvénytársasággal (a továbbiakban: Vagyonkezelő) 2020. december 21. napján 
megkötött 2021. évi éves közszolgáltatási szerződés módosítását az 1. melléklet szerinti 
tartalommal jóváhagyja. 
2. A Képviselő-testület a Vagyonkezelő működési célú támogatásának 2021. évi 
előirányzatát 50 OOO OOO Ft összeggel csökkenti, és a visszavont összeget a bevételkiesés 
tartalékiba rendezi. 
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti szerződés 
aláírására. 
4. A Képviselő testület felkéri a polgármestert a 2. pont szerinti előirányzat-átcsoportosítás 
végrehajtására, valamint a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi 
költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 18.) önkormányzati rendeletben történő átvezetés 
érdekében a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: 2021. november 30. 
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Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

1. melléklet a 495/2021. {Xl. 18.) KÖKT határozathoz 

2021. ÉVI ÉVES KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS 3. MÓDOSÍTÁSA 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat, székhelye: 1102 Budapest, 
Szent László tér 29., adószáma: 15735739-2-42, képviseli: D. Kovács Róbert Antal 
polgármester (a továbbiakban: Önkormányzat) és a Kőbányai Vagyonkezelő 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság, székhelye: 1107 Budapest, Ceglédi út 30., 
cégjegyzékszáma: 01-10-042140, adószáma: 10816772-2-42, képviseli: Szabó László 
vezérigazgató (a továbbiakban: Közszolgáltató) 
a 2020. december 21. napján kötött 2021. évi éves közszolgáltatási szerződést (a 
továbbiakban: Éves Szerződés) közös megegyezéssel a következők szerint módosítják. 
1. Az Éves Szerződés 7.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
„7.2. A 2021. január hó 1. napja és 2021. december hó 31. napja közötti időszakra az 
előirányzott kompenzáció összege 2 622 392 800 forint." 
2. Az Éves Szerződés 7.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
,,7.3. (a) az Átengedett bevétel összegének megfelelő támogatás 1 008 562 312 forint, 

(b) az Ellentételezésként nyújtott támogatás összege 1613 830 488 forint." 
3. Az Éves Szerződés 8. pontjában szereplő táblázat helyébe a következő rendelkezés lép: 

„TERVEZETT KOMPENZÁCIÓ 

ELLENTÉTELEZÉS 
TERVEZETT ÁTENGEDETT 

BEVÉTEL 
1 Ft) 

január 180 OOO OOO Ft I• ' 
" 

február 110 OOO OOO Ft 73 159 514 Ft 
március 110 OOO OOO Ft 75 201256 Ft 
április 110 OOO OOO Ft 79 604 059 Ft 
május 110 OOO OOO Ft 75 303 301 Ft 
június 120 OOO OOO Ft 98 489 562 Ft 
július 160 OOO OOO Ft 94 838 462 Ft 
augusztus 170 OOO OOO Ft 86 544 482 Ft 
szeptember 160 OOO OOO Ft 93 286 889 Ft 
október 160 OOO OOO Ft 89 165 616 Ft 
november 160 OOO OOO Ft 81228 OOO Ft 
december 63 830 488 Ft 81228 OOO Ft 
1ianuár 0 80 513 171 Ft 

összesen: 
1 613 830 488 Ft 1 008 562 312 Ft 

2 622 392 800 Ft" 

4. Az Éves Szerződés 2. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. 
5. Az Éves Szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul 

hatályban maradnak. 

Budapest, 2021. november 11 

11 

Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

Kőbányai Vagyonkezelő 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
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D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Dr. Végh Liza 
főosztályvezető 

Szakmai és jogi ellenj egyzés: 

Dr. Szabó Krisztián 
jegyző 

Dr. Tóth Sándor Lászlóné 
jogtanácsos 

Szabó László vezérigazgató 

2. melléklet a 2021. évi éves közszolgáltatási szerződéshez 
A 2021. évi kompenzáció számítása 

l . mclléklcl a 2021. évi éves kozszolgnltalási szerződés módosltflsához 

KOzszolgállalási Tcvékcnvsé2. Ee.véb Tcvékenvsée 
megnevezés ingaUnnkczelés vagyongazdálkodás fizetőparkolás közvetett Onkonnányzati 

(a) (b) (e) (d) 

Költs~ek f2+6+ 10l 410 173 949 15532864 103 358 080 378 292 074 
AnvaQ lell~íl ráfo rdttások (3+4+5) 79 946 805 3 306 552 20 072 375 87 908 674 
MV81!k0ltSél! 11592854 526 124 2 898 4 16 9 768 606 
igénybevelt szoh~áltatás 59 887 533 2443 205 15 044 891 73 872 779 
egyéb szolgáltatás 8466419 337 223 2 129 068 4 267 290 
SzcmélVI lellee.ü r:\tordlt.isok (7+8+9) 330227 143 12226 311 83 285 705 254 762 761 
bérkOltsée 252 876 038 9 371 88 1 63 774 724 195 975 078 
szcmélvi iellee.ú eevéb 29987 123 1 100 172 7 565610 23 459 577 
bérifuulékok 47 363 982 1 754 259 11945371 35 328 106 
Értékcsökkenés () () 0 35 620 638 
lngaUanokkal kancsolatos kiadások f12+13+ 14+ 15) 1 698 680 OOO 430 OOO 0 0 
karbantartáshoz kapcsolódó kOlsó szolgáltatások 664 480 OOO 
kezeléshez kaocsolódó külső szolg,áltatások 1 034 200 OOO 430 OOO 
hasznosításhoz kaocsolódó la1lsö szole.áltatások 
fizctöoarkoláshoz kaocsolódó külső szole.á1tatások 
Közszole.ó.ltatási tevékcnvsée. költsée.c ( 1 + 111 2 108 853 949 15 962 864 103 358 080 378 292 074 
Kllzszo!Páltatásl tevékenvséP köllséPC rtAfaHíbH(cHídll 2 606 466 966 
Kozszole.átatási tcvékenvsée.e.el Osszcfilee.ó beruházás 0 
Közszo!Páltatásl tevékenvséPPel iSsszefOP-PŐ bcrnht'lzás íl8íaHfhHfc)+fd)1 0 

Egyéb bevételek és rMordltások cgycnlCJ?C 15 925 834 

Pénzfle.vt bevételek és ráíorditások e2.vcnlee:e 0 
Észszcn1 nvcresée. 0 
Komoenzáció ( 17+19+20+21+22) 2 115 890 886 15 962 8641 103 358 080 387 180 970 

Kom penzáció (23(n)+(b)+(c)+(tl)J 2 622 392 800 
Bevételek (27+28+29+30+31) 935 260 312 0 1 73 302 ooo l 0 

Bevételek 125(a)+(b)+(c)+(tl)]+32 1 008562 312 
lakásb6rlcti dfak és azok kozvetltctt szol2á11atásai 58 1 947 OOO 
helvisée.bérleti diiak és azok kozvctitelt szoleáltatásni 353 313 312 
ee.véb bevételek 
fizetöoarkolás 73 302 OOO 
Onkonnánvzali bevételekkel kaocsolatosnn kanon krunat 
Ee.véb tevékcnvsée. nvcresée.énck az észszcrii nvcrcsée. aní.nyát meghaladó része 0 

Támoga tás (24-26) 1 613 830 488 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

10. napirendi pont: 
A Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola bővítéséhez szükséges 

többletforrás biztosítása 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

(e) 
0 
0 

0 

0 

0 

Elnök: Megnyitom a kilencest (az ülés meghívója szerint), aminek a címe a Kőbányai 
Szervátiusz Jenő Általános Iskola bővítéséhez szükséges többletforrás biztosítása. Szavazni 
fogunk. 
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496/2021. (XI.18.) KÖKT határozat 
a Kőbányai Szervátiusz Jenő Álalános Iskola bővítéséhez szükséges többletforrás 
biztosításáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Szervátiusz Jenő Általános Iskola bővítéséhez szükséges 235 726 163 Ft többletforrást a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 
5/2021. (II. 18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. 
melléklet 10. sora (bevételkiesés polgármesteri tartaléka) terhére biztosítja. 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás 
végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a 
szükséges intézkedés megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

11. napirendi pont: 
A Kőbányai Diákok Sportegyesületével együttműködési megállapodás megkötése 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Megnyitom a tízest (az ülés meghívója szerint), a Kőbányai Diákok 
Sportegyesületével együttműködési megállapodás megkötése. Döntéshozatal következik. 

497 /2021. (XI. 18.) KÖKT határozat 
a Kőbányai Diákok Sportegyesületével együttműködési megállapodás megkötéséről 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Diákok Sportegyesületével a 2022 . január l-jétől 2025. december 31. napjáig tartó 
határozott időre együttműködési megállapodást köt. A Képviselő-testület a megállapodást 
az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti együttműködési 
megállapodás aláírására. 
Határidő: 2021. december 15. 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

1. melléklet a 497 /2021. (Xl.18.) KÖKT határozathoz 
KC0/348-2/2021 

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

amely létrejött egyrészről Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
(székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., adószáma: 15735739-2-42, PIR száma: 
735737, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács 
Róbert Antal polgármester) mint támogató (a továbbiakban: Önkormányzat), 
másrészről a Kőbányai Diákok Sportegyesülete (székhelye: 1103 Budapest, Kada utca 
27-29., adószáma: 18159439-1-42, bankszámlaszáma: CIB BankZrt.10700543-43769201-
51100005, nyilvántartási száma: 01-02-007557, képviseli: Hajdu Péter elnök) mint 
támogatott (a továbbiakban: KDSE), 
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(a továbbiakban együtt: Felek) között az alulírott napon, helyen és feltételekkel. 
1. A Felek megállapítják, hogy a KDSE Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén 
működő - az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 
működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. § 6. pont b) alpontja, 
valamint 4. § (2) bekezdése alapján - önálló jogi személyiséggel rendelkező sportegyesület, 
amely a kosárlabda sportágban biztosít sportolási lehetőséget a kőbányai gyermekek 
részére. A KDSE egyúttal a hazai és nemzetközi versenyeken való megjelenésével 
népszerűsíti Kőbánya értékeit, továbbá közreműködik az Önkormányzat sporttal 
kapcsolatos, kitűzött feladatainak végrehajtásában, különös tekintettel a 2021-2024. évi 
Sportkoncepcióban foglaltakra. 
2. A Felek megállapodnak abban, hogy az Önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatainak 
végrehajtása érdekében együttműködnek egymással. A Felek az együttműködés 

időtartamát 2022. január l-jétől 2025. december 31. napjáig határozzák meg. 
3. A KDSE az együttműködés keretében 
a) szakmai segítséget nyújt az Önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatai 

meghatározásában, sportfejlesztési koncepció kidolgozásában és felülvizsgálatában, 
b) szakmai véleményével segíti az Önkormányzat sporttal kapcsolatos munkáját, 
c) az Önkormányzat felkérésére részt vesz a kerületi sportélettel kapcsolatos konkrét 

feladatok ellátásában, különösen sportrendezvények megszervezésében és 
lebonyolításában, 

d) az Önkormányzat sportrendezvényein biztosítja sportolóinak részvételét, 
e) előnyben részesíti a kőbányai hátrányos helyzetű gyermekeket oly módon, hogy a 

tagdíjuk és a versenyeztetésük költségének 50%-át a KDSE fedezi, valamint 
f) biztosítja az Önkormányzat által meghatározott nagycsaládos kedvezményt. 
4. Az Önkormányzat az együttműködés keretében vállalja, hogy működési célú támogatást 
nyújt a KDSE tevékenysége ellátásához és a működéséhez. A támogatás mértéke évente 
17 OOO OOO Ft, azaz tizenhétmillió forint az Önkormányzat éves költségvetéséről szóló 
önkormányzati rendeletben foglaltak szerint. Az Önkormányzat Képviselő-testülete a jelen 
együttműködési megállapodást a(z) 497 /2021. (Xl. 18.) KÖKT határozatával hagyta jóvá. 
A támogatás felett a KDSE rendelkezik és felelős annak jogszerű felhasználásáért. A KDSE 
egyidejűleg tudomásul veszi, hogy a támogatás nem ruházható át, nem engedményezhető, 
és nem vonható össze más hazai vagy egyéb európai uniós támogatással. 
A jelen megállapodásban meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő 
többletköltség a KDSE-t terheli, az Önkormányzat a támogatási összegen felül további forrás 
biztosítását nem vállalja. 
5. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység 
kormányzati funkció kódja: 081041. Versenysport- és utánpótlás-nevelési tevékenység és 
támogatása. 
6. A támogatás a KDSE tevékenysége, működése keretében kizárólag az alábbi költségekre 
használható fel: 
a) általános működési költségekre, 
b) versenyeztetéssel összefüggő bérköltségre és járulékaira, megbízási díjakra, 
c) közüzemi díjakra és bérleti díjra, 
d) létesítmények fenntartási és karbantartási költségeire, 
e) játékvezetői díjra, 
f) utazási és szállásköltségre, 
g) a nevezési, átigazolási és versenyengedélyek díjaira, 
h) kisbusz fenntartási költségeire, 
i) sportszakemberek továbbképzési költségére, 
j) kommunikációs költségekre (telefon, internet, honlap). 
7. A támogatás teljes összegének legfeljebb 10%-a használható fel étkezési költségre. 
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8. A támogatás nem használható fel menedzser-szerződés alapján bér- és bérjellegű 
kifizetésekre, valamint tanácsadói díjra, adó-, illeték- vagy köztehertartozás 
kiegyenlítésére. 
A KDSE egyidejűleg tudomásul veszi, hogy a támogatást a visszaigényelhető általános 
forgalmi adó megfizetésére nem használhatja fel. Amennyiben a KDSE a jogállása változása 
miatt, vagy más okból a támogatás felhasználása során a fizetendő adójából rá áthárított 
vagy az általa megállapított adót levonta, vagy a keletkező adóterhet másra áthárította, a 
levonásba helyezett, illetve áthárított és az Önkormányzat által is támogatott általános 
forgalmi adó összegének megfelelő támogatást köteles a jogosulatlanul igénybe vett 
támogatásokra vonatkozó szabályok szerint visszatéríteni. 
9. A támogatás folyósításának feltétele, hogy a KDSE az előző évi működéséről, vagyoni, 
pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év 
utolsó napjával készített beszámolót a nyilvántartást vezető bíróságnál letétbe helyezze, és 
a letétbe helyezést az Önkormányzat felé kétséget kizáróan igazolja. 
10. A támogatás folyósítására évente a 9. pontban foglalt feltétel teljesítését követő 15 
napon belül kerül sor a CIB Bank Zrt.-nél vezetett, 10700543-43769201-51100005 számú 
bankszámlára a KDSE által a támogatás folyósítását megelőző év november 30-áig írásban 
benyújtott ütemezés szerint. A Felek rögzítik, hogy a 2022. évben folyósításra kerülő 
támogatás ütemezésére a KDSE 2021. szeptember 21-én kelt kérelmében foglaltakat 
tekintik irányadónak. 
11. A KDSE köteles a támogatási összeg felhasználásáról minden év december 31-éig 
tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni az Önkormányzat részére. 
12. A pénzügyi elszámoláshoz az Önkormányzat által meghatározott és elektronikusan 
rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, 
pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, 
egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben 
meghatározott módon. A KDSE törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén 
aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az 
elszámolás iratai valósak és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó 
számviteli szabályok szerint. 
13. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás 
rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is, a támogatásból megvalósított 
feladatokat, valamint tájékoztatást kell adni a KDSE egyéb, nem a támogatásból 
finanszírozott szakmai tevékenységéről, továbbá a KDSE egyéb bevételeiről és a kiadásairól. 
14. Az Önkormányzat a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a 
KDSE köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, 
továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre 
állni. 
15. A KDSE a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást 
vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást 
alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat az Önkormányzat által történő 
jóváhagyástól számított tíz évig megőrizni. 
16. A KDSE a megállapodásban rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a 
dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást nyolc napon belül köteles írásban 
bejelenteni az Önkormányzat részére. 
17. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult az Önkormányzat részéről 
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és 

Civilkapcsolati Osztály, 
b) a Belső Ellenőrzési Osztály. 
Kapcsolattartó a KDSE részéről: Hajdu Péter elnök. 
18. A KDSE képviselője kijelenti, hogy 
a) a jelen megállapodásban foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek; 
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b) a KDSE-nek nem áll fenn tartozása az Önkormányzattal, önkormányzati költségvetési 
szervvel és az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal 
szemben, 

c) a KDSE megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének, 
d) a KDSE a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. 

§ (1) bekezdés 1. pontja c) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti átlátható szervezetnek minősül, 

e) a KDSE nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene 
jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, 
jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, 

f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 
6. §-ában foglalt kizáró körülmények a KDSE-vel szemben nem állnak fenn, 

g) a KDSE-nek nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, 
járulék), valamint 

h) a KDSE a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik. 
A 18. pont a)-g) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás 
nyújtásának feltétele. 
19. A KDSE a jelen megállapodás aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami Számvevőszék 
vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen megállapodást és a támogatás során 
keletkező további megállapodásokat. 
20. A KDSE köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak 
a) a fel nem használt, 
b) a nem a támogatási célra felhasznált, valamint 
c) a nem szabályszerűen elszámolt 
részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamatával 
együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A 
határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes 
jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 
21. A 20. pont c) alpontja alapján kell eljárni, ha az Önkormányzat a 11. pontban 
meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről 
az Önkormányzat az elfogadásra jogosult, illetékes bizottsága döntésétől számított 15 
napon belül értesíti a KDSE-t, a visszafizetési határidő további 15 nap. 
22. Az Önkormányzat jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a KDSE 
vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik: 
a) a 18. pont a)-g) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a 

támogatásra nem lett volna jogosult, 
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 
c) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, 

vagy elmulasztja a 16. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, vagy a 11. pontban 
foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét. 

23. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés 
közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű 
ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári 
félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot 
is fizetni kell. 
24. A Felek rögzítik, hogy a Megállapodás megkötése és teljesítése során a Megállapodással 
összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a 
továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját 
Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője 
tekintetében a másik fél a címzett. 
A Felek a Közreműködők személyes adatát a Megállapodás kezelése, a Megállapodás 
teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti 
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partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a 
teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó 
jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. 
A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. 
A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem 
teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési 
felelősséggel tartoznak. 
25. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről 
szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény 
végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet vonatkozó rendelkezései az 
irányadók. 
26. A megállapodás a Felek általi aláírását követően, a későbbi aláírás időpontjában jön létre 
érvényesen és lép hatályba. 
27. A jelen megállapodás négy oldalon öt példányban készült, amelynek elválaszthatatlan 
részét képezi az 1. melléklet. 
A Felek jelen megállapodást elolvasás és értelmezés után - mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt - jóváhagyólag aláírták. 

Budapest, 2021. 11 11 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 

D. Kovács Róbert Antal 
polgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Novák Andrea 
osztályvezető 

Szakmai és jogi ellenjegyzés: 

Hegedűs Károly 
aljegyző 

Dr. Kappel Patrícia 
jogi előadó 

Budapest, 2021.,, 

Kőbányai Diákok Sportegyesülete 
Hajdu Péter 

elnök 

1. melléklet az együttműködési megállapodáshoz 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 

1. A KDSE az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző 
lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget: 
,,A kifizetést a megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem." 
Ezt követően a KDSE törvényes képviselőjének vagy meghatalmazottjának aláírásával és a 
KDSE bélyegzőlenyomatával ellátja. 
2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról a 
KDSE fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá: 
,,A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat." 

27 



Ezt követően a KDSE törvényes képviselőjének vagy meghatalmazottjának aláírásával és a 
KDSE bélyegzőlenyomatával ellátja. 
3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak 
adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a KDSE törvényes képviselője által aláírt 
példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számviteli bizonylat
másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes 
ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a 
számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva 
kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla 
mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló 
dokumentum. 
4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok (másolati példányai): 
a) számla, bérszámfejtési lap, 
b) munkaszerződés, megbízási szerződés, teljesítésigazolás, 
c) kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat), 
d) megrendelő. 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

12. napirendi pont: 
A Budapest-Kőbányai Szent György Plébánia ingatlanvásárlásának támogatása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

Elnök: A tizenegyes ( az ülés meghívója szerint) a Kőbányai Szent György Plébánia 
ingatlanvásárlásának támogatása Szavazni fogunk 

498/2021. (XI.18.) KÖKT határozat 
a Budapest-Kőbányai Szent György Plébánia ingatlanvásárlásának támogatásáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest
Kőbányai Szent György Plébánia (1104 Budapest, Sörgyár utca 73/ A) részére 25 OOO OOO Ft 
felhalmozási célú támogatást nyújt a Sörgyár utca 71. szám alatti ingatlan megvásárlására a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 
5/2021. (II. 18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. 
melléklet 23. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére. 
2. A Képviselő-testület a Budapest-Kőbányai Szent György Plébániával kötendő, 

25 OOO OOO Ft összegű támogatásról szóló támogatási szerződést az 1. melléklet szerinti 
tartalommal jóváhagyja. 
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására, az 
előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő 
átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

1. melléklet a 498/2021. (XI. 18.) KÖKT határozathoz 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
(székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, bankszámlaszáma: 

28 



OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester 
megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató), 
másrészről a Budapest-Kőbányai Szent György Plébánia (székhelye: 1104 Budapest, 
Sörgyár utca 73/A, adószáma: 19719373-1-42, statisztikai számjele: 19719373-9491-555-
01, bankszámlaszáma: CIB Bank Zrt.:11100104-19719373-36000001, Esztergom -
Budapesti Főegyházmegye nyilvántartási száma: 00001/2012-001., sorszáma: 555., 
képviseli: Cseh Zoltán plébános) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott), 
együttesen Szerződő Felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az 
alábbi feltételekkel. 

1. A Szerződő Felek megállapítják, hogy a Támogatott a Magyar Katolikus Egyház Budapest 
Főváros X. kerület közigazgatási területén működő - a lelkiismereti és vallásszabadság 
jogáról, valamint az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek jogállásáról szóló 
2011. évi CCVI. törvény 7. § (2) bekezdése alapján - önálló jogalanyisággal rendelkező, 
önállóan gazdálkodó tagszervezete, amely az alapszabálya szerint hitéleti tevékenységet 
folytat. 
2. A Támogató a jelen szerződéssel 25 OOO OOO Ft, azaz huszonötmillió forint összegű 
felhalmozási célú támogatást nyújt a Támogatott részére, melynek fedezete a Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 
18.) önkormányzati rendeletben biztosított. A támogatás kormányzati funkciókódja: 
084040 Egyházak közösségi és hitéleti tevékenységének támogatása. 
A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő 

többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további 
forrás biztosítását nem vállalja. 
3. A szerződés 2. pontja szerinti támogatást a Támogató a szerződés mindkét fél általi 
aláírását követő 15 napon belül utalja át Támogatott 10700581-71335584-51100005 
számú bankszámlaszámára. 
4. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. 
S. A támogatás felhasználható a Sörgyár utca 71. szám alatti ingatlan megvásárlásával 
összefüggő költségek fedezésére. 
6. Ezzel összefüggésben a támogatás nem használható fel menedzser-szerződés alapján bér 
és bérjellegű kifizetésekre, tanácsadói díjakra, adó-, illeték- vagy köztehertartozás 
kiegyenlítésére. A Támogatott a támogatást a 2021. november 1. és 2022. augusztus 31. 
közötti időszakban felmerülő és kifizetett, S. pontban meghatározott költségekre jogosult 
felhasználni. 
7. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2022. október 15-éig 
tételesen elszámolni és írásos szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. 
8. A Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten 
kezelni, illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának 
mértékéről a Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni. 
9. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan 
rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, 
pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, 
egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben 
meghatározott módon, valamint a pénzügyi teljességi nyilatkozat eredeti példányát A 
Támogatott képviselője az elszámolás főösszesítőjén cégszerű aláírásával igazolja, hogy a 
támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak és 
üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint. 
10. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás 
rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit, valamint tájékoztatást kell adni a 
Támogatott tevékenységéről. 
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11. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a 
Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére 
bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból 
rendelkezésre állni. 
12. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli 
nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás 
felhasználást alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által 
történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni. 
13. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, 
valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles 
írásban bejelenteni a Támogató részére. 
14. Kapcsolattartásra jogosult a Támogató részéről a Kőbányai Polgármesteri Hivatal 
Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályának vezetője. 

Ellenőrzésre jogosult az Önkormányzat részéről a Kőbányai Polgármesteri Hivatal 
Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályának vezetője és 
gazdasági ügyintézője, valamint a Belső Ellenőrzési Osztály munkatársai. 
Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Cseh Zoltán plébániai kormányzó. 
15. A Támogatott törvényes képviselője kijelenti, hogy 
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, 

hitelesek; 
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési 

szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, 
c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének, 
d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: 

Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pont a) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti átlátható szervezetnek minősül, 

e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, 
ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, 
jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, 

f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 
6. §-ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn, 

g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, 
vám, járulék), 

h) az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem 
egyenlített fizetési kötelezettsége nincs, 

i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik. 
A 15. pont a-h) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás 
nyújtásának feltétele. 
16. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy 
a) az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási 

szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat, 
b) kizárólag a 2021. november 1-je és a 2022. augusztus 31-e közötti időszakban kiállított, 

és pénzügyileg teljesített számlák képezhetik a támogatás elszámolásának alapját. 
17. A Támogatott a megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a 
Támogatott kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni. A Támogatott 
köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett 
változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés 
módosítását kezdeményezni. 
18. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak 
a) a fel nem használt, 
b) a nem támogatási célra felhasznált, valamint 
c) a nem szabályszerűen elszámolt 
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részét annak jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával 
együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A 
határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes 
jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 
19. A 18. pont c) alpontja alapján kell eljárni, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott 
elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 
napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap. 
20. A Támogató jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott 
vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik: 
a) a 15. pont a-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a 

támogatásra nem lett volna jogosult, 
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 
c) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, 

vagy elmulasztja a 13. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 7. pontban 
foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét. 

21. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés 
közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű 
ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári 
félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot 
is fizetni kell. 
22. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel 
összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a 
továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját 
Közreműködője tekintetében mindegyik Fél adatkezelő, az adatkezelő Fél Közreműködője 
tekintetében a másik Fél a címzett. 
23. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése 
során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek 
elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a 
jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi 
rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. 
A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. 
Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem 
teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési 
felelősséggel tartoznak. 
24. A jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a jelen szerződés 7. pontjában 
meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem 
irányulhat a támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására. A jelen 
szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 
368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet, valamint az egyéb magyar hatályos jogszabályok 
vonatkozó rendelkezései az irányadók. 
25. A jelen szerződés négy oldalon öt példányban készült, amelynek elválaszthatatlan 
részét képezi az 1. melléklet. 
A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben 
egyezőt jóváhagyólag aláírják. 

Budapest, 2021. november „ Budapest, 2021. november,, " 
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 

Budapest - Kőbányai Szent György Plébánia 
Támogatott 

Támogató 
D. Kovács Róbert Antal polgármester 

megbízásából 
Weeber Tibor alpolgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Novák Andrea 
osztályvezető 

Szakmai és jogi ellenjegyzés: 

Hegedűs Károly 
aljegyző 

Dr. Kappel Patrícia 
jogi előadó 

Cseh Zoltán plébániai kormányzó 

1. melléklet a támogatási szerződéshez 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 
1. A Támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített 
bélyegző lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget: 

,,A kifizetést a megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem ." 
Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének cégszerű aláírásával és a Támogatott 
bélyegzőlenyomatával ellátja. 
2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról a 
Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá: 
,,A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat." 
Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének cégszerű aláírásával és a Támogatott 
bélyegzőlenyomatával ellátja. 
3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak 
adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által 
cégszerűen aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő 

számviteli bizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével 
megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen 
azonosíthatók legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott 
dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. 
sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához 
kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is. 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

32 



13. napirendi pont: 
A Baptista Szeretetszolgálat Lakhatási Nonprofit Kft. támogatása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

Elnök: Megnyitom a tizenkettest (az ülés meghívója szerint) a A Baptista Szeretetszolgálat 
Lakhatási Nonprofit Kft. támogatása. Indítom a gépet. 

499/2021. (XI. 18.) KÖKT határozat 
a Baptista Szeretetszolgálat Lakhatási Nonprofit Kft. támogatásáról 
(15 igen szavazattal, 1 tartózkodással) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Baptista 
Szeretetszolgálat Lakhatási Nonprofit Kft. részére 920 160 Ft egyszeri felhalmozási célú 
támogatást biztosít két lakás akadálymentesítési költségeinek fedezetére a Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 18.) 
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 23. sora 
(Képviselő-testület általános tartalék) terhére. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási 
szerződés megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a 
költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére. 
Határidő: 2021. december 1. 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

14. napirendi pont: 
A Havasi Gyopár Szociális, Egészségügyi, Kulturális Segítő Alapítvány támogatása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Megnyitom a tizenhármast (az ülés meghívója szerint) a Havasi Gyopár Szociális, 
Egészségügyi, Kulturális Segítő Alapítvány támogatása. Valami kérdés? Indítom a szavazást. 

500/2021. (XI.18.) KÖKT határozat 
a Havasi Gyopár Szociális, Egészségügyi, Kulturális Segítő Alapítvány támogatásáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Havasi 
Gyopár Szociális, Egészségügyi, Kulturális Segítő Alapítvány (1105 Budapest, Bánya utca 31. 
1. emelet 7.) részére 100 OOO Ft egyszeri működési célú támogatást nyújt a karácsonyi 
ünnepség, karácsonyi ajándékcsomag-vásárlás költségeihez a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 18.) önkormányzati 
rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 9. sora (előre nem tervezett 
feladatok polgármesteri tartaléka) terhére. 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat átcsoportosítására és a 
költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések 
megtételére, valamint a támogatási szerződés aláírására. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 
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15. napirendi pont: 
A Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M. K. Kulturális-Szabadidő Egyesület és a 

Törekvés M.K Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság támogatása 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Elnök: Megnyitom a tizennégyest {az ülés meghívója szerint) a Kőbányai és Vasutas 
TÖREKVÉS M. K. Kulturális-Szabadidő Egyesület és a Törekvés M.K Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság támogatása. Szavazás következik. 

501/2021. (XI.18.) KÖKT határozat 
a Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M. K. Kulturális-Szabadidő Egyesület és a Törekvés 
M.K Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság támogatásáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (a 
továbbiakban: Képviselő -testület) a Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M. K. Kulturális
Szabadidő Egyesület (székhelye: 1101 Budapest, Könyves Kálmán krt. 25., nyilvántartási 
száma: 01-02-0003222, bírósági határozat száma: Pk.64367 /1990/2, adószáma: 
19650641-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11710002-20084716, képviseli: Vizi 
Tibor elnök) részére támogatási szerződés keretében 7 OOO OOO Ft működési célú 
támogatást biztosít a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi 
költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: 
költségvetési rendelet) 12. melléklet 10. sora terhére (bevételkiesés polgármesteri 
tartaléka) a 2021. november, december, valamint a 2022. január havi munkabérek 
kifizetésére. A Képviselő-testület a támogatási szerződést az 1. melléklet szerinti 
tartalommal jóváhagyja. 
2. A Képviselő-testület a Törekvés M.K Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 
1101 Budapest, Könyves Kálmán körút 25., cégjegyzékszáma: 01-09-187435, adószáma: 
24881773-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11710002-20214779, képviseli: 
Németh József Tibor ügyvezető) részére támogatási szerződés keretében 3 OOO OOO Ft 
működési célú támogatást biztosít a költségvetési rendelet 12. melléklet 10. sora terhére 
(bevételkiesés polgármesteri tartaléka) a 2021. november, december, valamint a 2022. 
január havi munkabérek kifizetésére. A Képviselő-testület a támogatási szerződést a 2. 
melléklet szerinti tartalommal. 
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések 

megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési 
rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

1. melléklet az 501/2021. {Xl. 18.) KÖKT határozathoz 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
(székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-
2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert 
Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
másrészről a Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M.K. Kulturális-Szabadidő Egyesület 
(székhelye: 1101 Budapest, Könyves Kálmán krt. 25., nyilvántartási száma: 01-02-0003222, 
bírósági határozat száma: Pk.6436 7 /1990 /2, adószáma: 19650641-2-42, 
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bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11710002-20084 716, képviseli: Vizi Tibor elnök), mint 
támogatott (a továbbiakban: Támogatott), 
együttesen: Szerződő Felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az 
alábbi feltételekkel. 
1. A Felek megállapítják, hogy a Támogatott a Budapest Főváros X. kerület közigazgatási 
területén működő - az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 
működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. § 6. pont c) alpontja, 
valamint a 4. § (2) bekezdése alapján - önálló jogi személyiséggel rendelkező, 

közművelődési, kulturális feladatokat ellátó civil szervezet, mely részt vesz a kerületi 
közművelődési feladatok ellátásában is. 
2. A Támogató 7 OOO OOO Ft, azaz hétmillió forint működési célú támogatást biztosít a 
Támogatottnak, melynek fedezete Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 18.) önkormányzati rendeletben biztosított. A 
jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő 

többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás 
biztosítását nem vállalja. 
3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység 
kormányzati funkció kódja: 082092 Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális 
értékek gondozása. 
4. A támogatást a Támogatott kizárólag a munkavállalók 2021. november, december és 2022. 
január havi bérköltségére és annak járulékaira használhatja fel. 
5. A támogatás nem használható fel menedzser-szerződés alapján bér-, és bérjellegű 
kifizetésekre, tanácsadói díjra, adó, illeték vagy köztehertartozás kiegyenlítésére. 
A Támogatott a támogatást a 2021. november 1. és a 2022. február 28. között felmerülő és 
kifizetett, a 4. pontban meghatározott költségekre jogosult felhasználni. 
6. A támogatás folyósításának feltétele, hogy a Támogatott a 2020. évi működéséről, vagyoni, 
pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év 
utolsó napjával készített beszámolót a nyilvántartást vezető bíróságnál letétbe helyezze, és 
a letétbehelyezést a Támogató felé kétséget kizáróan igazolja. 
7. A támogatás folyósítására a 6. pontban foglalt feltétel teljesítését, valamint a jelen 
szerződés Felek által történő aláírását követő 15 napon belül kerül sor átutalás útján a 
Támogatott 11710002-20084716 számú bankszámlájára. 
8. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2022. március 31-éig tételesen 
elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. 
9. Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, 
illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a 
Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni. 
10. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan 
rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, 
pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait ( számla, szerződés, 
egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben 
meghatározott módon. A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén 
aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az 
elszámolás iratai valósak és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó 
számviteli szabályok szerint. 
11. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás 
rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is. 
12. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a 
Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére 
bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból 
rendelkezésre állni. 
13. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást 
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vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást 
alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő 

jóváhagyástól számított tíz évig megőrizni. 
14. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint 
a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást nyolc napon belül köteles írásban 
bejelenteni a Támogató részére. 
15. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről: 
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és 

Civilkapcsolati Osztály, 
b) a Belső Ellenőrzési Osztály. 
Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Vizi Tibor elnök 
16. A Támogatott törvényes képviselője kijelenti, hogy 
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, 

hitelesek; 
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési 

szerwel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, 
c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének, 
d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 

3. § (1) bekezdés 1. pont c) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti átlátható szervezetnek minősül, 

e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene 
jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, 
jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, 

f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. 
§-ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn, 

g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása ( adó-, vám, 
járulék), valamint 

h) az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem 
egyenlített fizetési kötelezettsége nincs, 

i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik. 
A 16. pont a-h) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás 
nyújtásának feltétele. 
17. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy 
a) az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási 

szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat, 
b) kizárólag a 2021. november l-je és a 2022. február 28-a közötti időszakban kiállított és 

pénzügyileg teljesített számlák/bizonylatok képezhetik a támogatás elszámolásának 
alapját. 

18. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott 
kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni. 
Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági 
engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül 
írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni. 
19. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak 
a) a fel nem használt, 
b) a nem támogatási célra felhasznált, valamint 
c) a nem szabályszerűen elszámolt 
részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával 
együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A 
határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes 
jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 
20. A 19. pont c) alpontja alapján kell eljárni, ha a Támogató a 8. pontban meghatározott 
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elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 
napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap. 
21. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a 
Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik: 
a) a 16. pont a-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a 

támogatásra nem lett volna jogosult, 
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 
e) szerződésszegést követ el és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését 

vagy elmulasztja a 14. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, vagy a 8. pontban 
foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét. 

22. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés 
közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű 
ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári 
félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot 
is fizetni kell. 
23. Szerződő Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel 
összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a 
továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját 
Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője 
tekintetében a másik fél a címzett. 
Szerződő Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés 
teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti 
partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a 
teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó 
jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. 
Szerződő Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. 
Szerződő Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem 
teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési 
felelősséggel tartoznak. 
24. A jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a jelen szerződés 8. pontjában 
meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem 
irányulhat a támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására. A jelen 
szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 
368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb magyar hatályos jogszabályok 
vonatkozó rendelkezései az irányadók. 
25. A jelen szerződés négy oldalon öt példányban készült, amelynek elválaszthatatlan részét 
képezi az 1. melléklet. 
A Szerződő Felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után - mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt - jóváhagyólag aláírták. 

Budapest, 2021. november 11 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 

Támogató 
D. Kovács Róbert Antal polgármester 

megbízásából 
Weeber Tibor alpolgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Budapest, 2021. november 11 

Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M.K. 
Kulturális - Szabadidő Egyesület 

Támogatott 
Vizi Tibor elnök 
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Novák Andrea 
osztályvezető 

Szakmai és jogi ellenjegyzés: 

Kálmánné Szabó Judit 
osztályvezető 

Dr. Kappel Patrícia 
jogi előadó 

1. melléklet a támogatási szerződéshez 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 
1. A Támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített 
bélyegző lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget: 
„A kifizetést a KCO/ - /2021. sz. támogatási szerződés tárgyára elkülönített támogatási 
összegből fedeztem." 
Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének cégszerű aláírásával és a Támogatott 
bélyegzőlenyomatával ellátja. 
2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról a 
Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá: 
,,A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat." 
Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének cégszerű aláírásával és a Támogatott 
bélyegzőlenyomatával ellátja. 
3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak 
adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által 
cégszerűen aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő 
számviteli bizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével 
megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen 
azonosíthatók legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott 
dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. 
sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához 
kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is. 

2. melléklet az 501/2021 . {XI. 18.) KÖKT határozathoz 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
(székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-
2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert 
Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
másrészről a Törekvés M.K Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1101 
Budapest, Könyves Kálmán körút 25., cégjegyzékszáma: 01-09-187435, adószáma: 
24881773-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11710002-20214779, képviseli: 
Németh József Tibor ügyvezető) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott), 
együttesen Szerződő Felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az 
alábbi feltételekkel. 
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1. A Felek rögzítik, hogy 2016. január 8-án Közművelődési Megállapodást kötöttek 
egymással. 
2. A Támogató 3 OOO OOO Ft, azaz hárommillió forint működési célú támogatást nyújt a 
Támogatott részére, melynek fedezete Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 18.) önkormányzati 
rendeletben biztosított. A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során 
esetlegesen felmerülő többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási 
összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja. 
3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység 
kormányzati funkció kódja: 082092 Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális 
értékek gondozása. 
4. A támogatást a Támogatott kizárólag a munkavállalók 2021. november, december és 
2022. január havi bér költségére és annak járulékaira használhatja fel. 
5. A támogatás nem használható fel menedzser-szerződés alapján bér-, és bérjellegű 
kifizetésekre, tanácsadói díjra, adó, illeték vagy köztehertartozás kiegyenlítésére. 
A Támogatott a támogatást a 2021. november 1. és a 2022. február 28. között felmerülő és 
kifizetett, a 4. pontban meghatározott költségekre jogosult felhasználni. 
6. A támogatás folyósítására a jelen szerződés mindkét fél általi aláírását követő 15 napon 
belül egy összegben kerül sor átutalás útján a Támogatott 11710002-20214779 számú 
bankszámlájára. 
7. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2 02 2. március 31-éig tételesen 
elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. 
8. Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, 
illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a 
Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni. 
9. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan 
rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, 
pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait ( számla, szerződés, 
egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben 
meghatározott módon. A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén 
aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az 
elszámolás iratai valósak és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó 
számviteli szabályok szerint. 
10. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás 
rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is. 
11. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a 
Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére 
bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból 
rendelkezésre állni. 
12. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást 
vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást 
alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő 

jóváhagyástól számított tíz évig megőrizni. 

13. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint 
a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást nyolc napon belül köteles írásban 
bejelenteni a Támogató részére. 
14. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről: 
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és 

Civilkapcsolati Osztály, 
b) a Belső Ellenőrzési Osztály. 
Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Németh József Tibor ügyvezető. 
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15. A Támogatott törvényes képviselője kijelenti, hogy 
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, 

hitelesek; 
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési 

szerwel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, 
c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének, 
d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: 

Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pont b) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti átlátható szervezetnek minősül, 

e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, 
ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, 
jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, 

f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 
6. §-ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn, 

g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, 
vám, járulék), valamint 

h) az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem 
egyenlített fizetési kötelezettsége nincs, 

i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik. 
A 15. pont a-h) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás 
nyújtásának feltétele. 
16. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy 
a) az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási 

szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat, 
b) kizárólag a 2021. november 1-je és a 2022. február 28-a közötti időszakban kiállított és 

pénzügyileg teljesített számlák/bizonylatok képezhetik a támogatás elszámolásának 
alapját. 

17. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott 
kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni. 
Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági 
engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül 
írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni. 
18. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak 
a) a fel nem használt, 
b) a nem támogatási célra felhasznált, valamint 
c) a nem szabályszerűen elszámolt 
részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával 
együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A 
határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes 
jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 
19. A 18. pont c) alpontja alapján kell eljárni, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott 
elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 
napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap. 
20. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a 
Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik: 
a) a 15. pont a-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a 

támogatásra nem lett volna jogosult, 
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 
c) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, 

vagy elmulasztja a 13. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, vagy a 7. pontban 
foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét. 
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21. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés 
közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű 
ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári 
félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot 
is fizetni kell. 
22. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel 
összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, (cég)képviselőik, közreműködőik (a 
továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját 
Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője 
tekintetében a másik fél a címzett. 
A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése 
során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek 
elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a 
jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi 
rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. 
A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. 
A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem 
teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési 
felelősséggel tartoznak. 
23. A jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a jelen szerződés 7. pontjában 
meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem 
irányulhat a támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására. A jelen 
szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368 /2011. 
(XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb magyar hatályos jogszabályok vonatkozó 
rendelkezései az irányadók. 
24. A jelen szerződés négy oldalon öt példányban készült, amelynek elválaszthatatlan részét 
képezi az 1. melléklet. 

A Felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után - mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt - jóváhagyólag aláírták. 

Budapest, 2021. november „ 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 

Támogató 
D. Kovács Róbert Antal polgármester 

megbízásából 
Weeber Tibor alpolgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Novák Andrea 
osztályvezető 

Szakmai és jogi ellenjegyzés: 

Kálmánné Szabó Judit 
osztályvezető 

Dr. Kappel Patrícia 
jogi előadó 

Budapest, 2021. november „ 

Törekvés M.K. Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság 

Támogatott 
Németh József Tibor 

ügyvezető 
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1. melléklet a támogatási szerződéshez 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 
1. A Támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített 
bélyegző lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget: 
„A kifizetést a KCO / - /2021. sz. támogatási szerződés tárgyára elkülönített támogatási 
összegből fedeztem." 
Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének cégszerű aláírásával és a Támogatott 
bélyegzőlenyomatával ellátja. 
2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról a 
Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá: 
,,A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat." 
Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének cégszerű aláírásával és a Támogatott 
bélyegzőlenyomatával ellátja. 
3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak 
adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által 
cégszerűen aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő 

számviteli bizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével 
megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen 
azonosíthatók legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott 
dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. 
sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához 
kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is. 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. Jó munkát kívánunk Igazgató úrnak 

16. napirendi pont: 
A Hungexpo Zrt. kérelme alapján közterület-használati díj megállapítása 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Elnök: Megnyitom a következőt, a Hungexpo Zrt. kérelme alapján közterület-használati díj 
megállapítása. Szavazni fogunk 

502/2021. (XI.18.) KÖKT határozat 
a Hungexpo Zrt. kérelme alapján közterület-használati díj megállapításáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a HUNGEXPO 
Budapest Kongresszusi és Kiállítási Központ Zrt. (székhelye: 1101 Budapest, Albertirsai út 
10., cégjegyzékszáma: 01-10-041503, adószáma: 10478701-2-42) által a Budapest X. 
kerület, Albertirsai útnak az Albertirsai köz és a Kerepesi út közötti szakaszán elhelyezkedő 
valamennyi gépjárműparkolót érintő 11 993 m2 közterület 2021. évben történő 

használatára tekintettel fizetendő közterület-használati díjat 157 500 Ft/nap összegben 
állapítja meg. 
Határidő: 2021. december 31. 
Feladatkörében érintett: a Hatósági Főosztály vezetője 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 
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17. napirendi pont: 
Az önkormányzat saját halottjává nyilvánítás 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Elnök: Következő napirendi pontunk az önkormányzat saját halottjává nyilvánítás. 
Döntéshozatal következik. 

503/2021. (Xl. 18.) KÖKT határozat 
az Önkormányzat saját halottjává nyilvánításról 
(14 igen szavazattal, 2 tartózkodással) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Dénes Jánost 
(1930-2021) az Önkormányzat saját halottjává nyilvánítja. 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: az aljegyző 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

18. napirendi pont: 
Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 

képviselő-testületi és a veszélyhelyzetben hozott polgármesteri határozatokról 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

Elnök: Tájékoztatót tárgyalunk a lejárt határidejű határozatokról. Kérdés, hozzászólás? 
Nincs. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő- testületi és a veszélyhelyzetben 
hozott polgármesteri határozatokról szóló tájékoztatót megtárgyalta. 

Elnök: Tájékoztatóról nem szavazunk. Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

19. napirendi pont: 
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. 1-XII. havi 

várható likviditási helyzetéről 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Mint ahogy nem fogunk szavazni a következő napirendi pontunkról sem, a 
likviditásról szóló tájékoztató van Képviselő-társaim előtt. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros 
X kerület Kőbányai Önkormányzat 2021 . !-XII. havi várható likviditási helyzetéről szóló 
tájékoztatót megtárgyalta. 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

20. napirendi pont: 
Az önkormányzat saját halottjává nyilvánítás 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 
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Elnök: A következő napirendi pontunk ismét egy saját halottá nyilvánítás, Papp László 
doktor úr. Indítom a szavazást. 

504/2021. (XI. 18.) KÖKT határozat 
az Önkormányzat saját halottjává nyilvánításról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Papp 
Lászlót (1943-2021) az Önkormányzat saját halottjává nyilvánítja. 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: az aljegyző 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

21. napirendi pont: 
A Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány támogatása 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Elnök: Következő napirendi pontunk a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány 
támogatása. Szavazni fogunk 

505/2021. (XI.18.) KÖKT határozat 
a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány támogatásáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (a 
továbbiakban: Képviselő-testület) a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány (székhelye: 
1102 Budapest, Szent László tér 29., nyilvántartási száma: 01-01-0001236, bírósági 
határozat száma: 12.Pk.65.158/1991/42., adószáma:19660877-1-42, bankszámlaszáma: 
OTP Bank Nyrt. 11710002-20083887, képviseli: Tóth Béla László elnök) részére támogatási 
szerződés keretében 6 439 592 Ft támogatást biztosít a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 18.) önkormányzati 
rendelet 12. melléklet 10. sora terhére (bevételkiesés polgármesteri tartaléka) a 
,,(V)ÉSZJELZÉS - Szabadulás a valódi tét" bűnmegelőzési program Budapest X. kerület Üllői 
út 128. szám alatti helyiségbe történőátköltöztetése, megépítése, üzembehelyezése 
működési kiadásaira 5 592 490 Ft összegben, valamint felhalmozási kiadásaira 847102 Ft 
összegben. A Képviselő-testület a támogatási szerződést az 1. melléklet szerinti tartalommal 
jóváhagyja. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási 
szerződés megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a 
költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

1. melléklet az 505/2021. {XI. 18.) KÖKT határozathoz 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
(székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-
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2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert 
Antal polgármester megbízásából Mustó Géza Zoltán alpolgármester) mint támogató (a 
továbbiakban: Támogató), 
másrészről a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány ( székhelye: 1102 Budapest, Szent 
László tér 29., nyilvántartási száma: 01-01-0001236, bírósági határozat száma: 
12.Pk.65.158/1991/42., adószáma: 19660877-1-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 
11710002-20083887, képviseli: Tóth Béla László elnök) mint támogatott (a továbbiakban: 
Támogatott), 
Szerződő Felek (a továbbiakban együtt: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi 
feltételekkel. 
1. A Felek megállapítják, hogy a Támogatott a Budapest Főváros X. kerület közigazgatási 
területén működő - a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:378. §-a, 
valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó 
törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV törvény 1. § (3a) bekezdése alapján - önálló 
jogi személyiséggel rendelkező, közbiztonsági és bűnmegelőzési feladatokat ellátó civil 
szervezet, mely részt vesz a kerületi közbiztonsági feladatok ellátásában is. 
2. A Támogató 6 439 592 Ft, azaz hatmillió-négyszázharminckilencezer
ötszázkilencvenkettő forint támogatást biztosít a Támogatottnak, melynek fedezete 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 
5/2021. (11. 18.) önkormányzati rendeletben biztosított. 
A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő 

többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás 
biztosítását nem vállalja. 
3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység 
kormányzati funkció kódja: 084032 Civil szervezetek programtámogatása. 
4. A támogatást a Támogatott kizárólag a ,,(V)ÉSZJELZÉS - Szabadulás a valódi tét" 
bűnmegelőzési program költöztetésére, beszerelésére, üzembe helyezésére használhatja fel 
az alábbiak szerint: 
4.1 Működési célú kiadásra 5 592 490 Ft, azaz ötmillió-ötszázkilencvenkettőezer

négyszázszázkilencven forint: festés, üvegportál fóliázása, alkalmazás fejlesztése, takarítás, 
eszközök beszerelése, technikusok költsége, villanyszerelés. 
4.2 Felhalmozási célú kiadásra 84 7 102 Ft, azaz nyolcszáznegyvenhétezer-egyszázkettő 
forint: riasztó, szaniterek cseréje. 
5. A támogatás nem használható fel menedzser-szerződés alapján bér- és bérjellegű 
kifizetésekre, tanácsadói díjra, adó-, illeték vagy köztehertartozás kiegyenlítésére. 
A Támogatott a támogatást a 2021. augusztus 1. és a 2022. január 31. között felmerülő és 
kifizetett, a 4. pontban meghatározott költségekre jogosult felhasználni. 
6. A támogatás folyósításának feltétele, hogy a Támogatott a 2020. évi működéséről, vagyoni, 
pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év 
utolsó napjával készített beszámolót a nyilvántartást vezető bíróságnál letétbe helyezze, és 
a letétbehelyezést a Támogató felé kétséget kizáróan igazolja. 
7. A támogatás folyósítására a 6. pontban foglalt feltétel teljesítését, valamint a jelen 
szerződés Felek által történő aláírását követő 15 napon belül kerül sor átutalás útján a 
Támogatott 11710002-20083887 számú bankszámlájára. 
8. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2022. február 28-áig tételesen 
elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. 
9. Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, 
illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a 
Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni. 
10. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan 
rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, 
pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, 
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egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben 
meghatározott módon. A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén 
aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az 
elszámolás iratai valósak és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó 
számviteli szabályok szerint. 
11. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás 
rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is. 
12. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a 
Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére 
bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból 
rendelkezésre állni. 
13. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást 
vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást 
alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő 

jóváhagyástól számított tíz évig megőrizni. 
14. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint 
a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást nyolc napon belül köteles írásban 
bejelenteni a Támogató részére. 
15. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről: 
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és 

Civilkapcsolati Osztály, 
b) a Belső Ellenőrzési Osztály. 
Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Tóth Béla László elnök. 
16. A Támogatott törvényes képviselője kijelenti, hogy 
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, 

hitelesek; 
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési 

szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, 
c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének, 
d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 

3. § (1) bekezdés 1. pont c) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti átlátható szervezetnek minősül, 

e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene 
jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, 
jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, 

f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. 
§-ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn, 

g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása ( adó-, vám, 
járulék), valamint 

h) az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem 
egyenlített fizetési kötelezettsége nincs, 

i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik. 
A 16. pont a-h) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás 
nyújtásának feltétele. 
17. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy 
a) az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási 

szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat, 
b) kizárólag a 2021. augusztus 1-je és a 2022. február 28-a közötti időszakban kiállított és 

pénzügyileg teljesített számlák képezhetik a támogatás elszámolásának alapját. 
18. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott a 
támogató kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni. 
Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági 
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engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül 
írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni. 
19. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak 
a) a fel nem használt, 
b) a nem támogatási célra felhasznált, valamint 
c) a nem szabályszerűen elszámolt 
részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával 
együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A 
határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes 
jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 
20. A 19. pont c) alpontja alapján kell eljárni, ha a Támogató a 8. pontban meghatározott 
elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 
napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap. 
21. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a 
Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik: 
a) a 16. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a 

támogatásra nem lett volna jogosult, 
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 
e) szerződésszegést követ el és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését 

vagy elmulasztja a 14. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, vagy a 8. pontban 
foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét. 

22. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés 
közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű 
ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári 
félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot 
is fizetni kell. 
23. Szerződő Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel 
összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a 
továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját 
Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője 
tekintetében a másik fél a címzett. 
Szerződő Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés 
teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti 
partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a 
teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó 
jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. 
Szerződő Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. 
Szerződő Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem 
teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési 
felelősséggel tartoznak. 
24. A jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a jelen szerződés 8. pontjában 
meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem 
irányulhat a támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására. A jelen 
szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 
368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb magyar hatályos jogszabályok 
vonatkozó rendelkezései az irányadók. 
25. A jelen szerződés négy oldalon öt példányban készült, amelynek elválaszthatatlan részét 
képezi az 1. melléklet. 
A Szerződő Felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után - mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt - jóváhagyólag aláírták. 
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Budapest, 2021. november „ 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 

Támogató 
D. Kovács Róbert Antal polgármester 

megbízásából 
Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Novák Andrea 
osztályvezető 

Szakmai és jogi ellenjegyzés: 

Kálmánné Szabó Judit 
osztályvezető 

Dr. Kappel Patrícia 
jogi előadó 

Budapest, 2021. november „ 

Kőbánya Közbiztonságáért 
Közalapítvány 
Támogatott 

Tóth Béla László elnök 

1. melléklet a támogatási szerződéshez 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 

1. A Támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített 
bélyegző lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget: 
„A kifizetést a KCO / - /2021. sz. támogatási szerződés tárgyára elkülönített támogatási 
összegből fedeztem." 
Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének cégszerű aláírásával és a Támogatott 
bélyegzőlenyomatával ellátja. 
2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról a 
Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá: 
,,A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat." 
Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének cégszerű aláírásával és a Támogatott 
bélyegzőlenyomatával ellátja. 
3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak 
adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által 
cégszerűen aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő 

számviteli bizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével 
megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen 
azonosíthatók legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott 
dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. 
sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható Jegyen ugyanezen számlához 
kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is. 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 
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22. napirendi pont: 
Lakás szolgálati lakás céljára történő kijelölése 
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

Elnök: Zárt ülésen tárgyalhatnánk a következő négy napirendi pontot, ha erre irányuló 
javaslat érkezne, de nincs ilyen szándék. Így folytatjuk a tizenkilencessel {az ülés meghívója 
szerint), a lakás szolgálati lakás céljára történő kijelölése a napirendi pontunk. Szavazni 
fogunk. 

506/2021. (XI.18.) KÖKT határozat 
lakás szolgálati lakás céljára történő kijelöléséről 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő -testülete a lakásokról és a 
nem lakás céljára szolgáló helyiségekről szóló 32/2012. (IX. 24.) önkormányzati rendelet 
17. § (2) bekezdése alapján, figyelemmel a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § 
(2) bekezdésére a következőket rendeli el: 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az 1101 
Budapest, Hungária krt. 1-3. 33. épület fszt. 4. szám alatti, 38916/11 helyrajzi számú lakást 
szolgálati jelleggel történő bérbeadásra kijelöli. 
2. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba. 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

23. napirendi pont: 
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában 

álló lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Következőként tárgyaljuk az Önkormányzat tulajdonában álló lakások 
elidegenítésére vonatkozó kérelmeket. Itt döntéshozatalra nem kerül sor, mivel tájékoztató. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros 
X kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésére vonatkozó 
kérelmekről szóló tájékoztatót megtárgyalta. 

Elnök: Kérdés, hozzászólás nincs. Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

24. napirendi pont: 
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás 

céljára szolgáló helyiségek elidegenítésre történő kijelölése 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Következőként a Kőbányai Önkormányzat Önkormányzat tulajdonában álló nem 
lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésre történő kijelölését tárgyaljuk. Két 
ingatlanról beszélünk. Szavazásra fog sor kerülni. 
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507 /2021. (XI. 18.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Füzér utca 31. szám alatti 3. számú garázs elidegenítéséről 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő -testülete az 
Önkormányzat tulajdonában álló Budapest X. kerület, Füzér utca 31. szám alatti 3. számú, 
39073/0/A/16 helyrajzi számú garázst elidegenítésre kijelöli és értékesíti. 
2. A Képviselő-testület az ingatlan vételárát az albetéthez tartozó telekterület értékének 
figyelembevételével 22 700 Ft/m2 összegben határozza meg. 
3. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t az ajánlati felhívás jogosult 
részére történő megküldésére és az adásvételi szerződés megkötésére. 
Határidő: 2021. december 31. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

508/2021. (XI.18.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Petrőczy utca 30. alagsor 4. szám alatti nem lakás céljára 
szolgáló helyiség elidegenítésre történő kijelöléséről 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő -testülete az 
Önkormányzat tulajdonában álló Budapest X. kerület, Petrőczy utca 30. alagsor 4. szám 
alatti, 41997 /0 / A/1 helyrajzi számú ingatlant elidegenítésre kijelöli. 
2. A Képviselő-testület az ingatlan vételárát a forgalmi érték 100%-ának megfelelő 
összegben határozza meg. 
3. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t, hogy a bérlőt tájékoztassa az 
ingatlan megvásárlásának lehetőségéről és annak feltételeiről. 
Határidő: 2021. december 31. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

25. napirendi pont: 
A Budapest X. kerület, Cserkesz utca 10-14. szám alatti ingatlan pályázati úton 

történő hasznosítása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Huszonkettes {az ülés meghívója szerint) a Cserkesz utca 10-14. szám alatti ingatlan 
pályázati úton történő hasznosítása. Szavazni fogunk. 

509/2021. (XI.18.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Cserkesz utca 10-14. szám alatti ingatlan pályázati úton 
történő hasznosításáról 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki 
a Budapest X. kerület, Cserkesz utca 10-14. (Bolgár utca 5-11.) szám alatti ingatlan 
hasznosítására. 
2. A Képviselő-testület az ingatlan bérleti díjának alsó határát havi 1100 OOO Ft + áfa 
mértékben határozza meg. 
3. A Képviselő-testület az ingatlanban oktatási-nevelési tevékenység folytatását 
engedélyezi. 
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4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az 1. melléklet szerinti tartalmú pályázati 
felhívás közzétételére és a pályázat lebonyolítására. 
Határidő: 2022. január 31. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

1. melléklet az 509/2021. (XI. 18.) KÖKT határozathoz 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. 
kerület, Cserkesz utca 10-14. szám alatti ingatlan pályázati úton történő hasznosításáról 
szóló 509 /2021. (XI. 18.) határozata alapján az Önkormányzat egyfordulós nyílt pályázatot 
hirdet az Önkormányzat tulajdonában álló Budapest X. kerület, Cserkesz utca 10-14. (Bolgár 
utca 5-11.) szám alatti ingatlan hasznosítására. 

A Cserkesz utca 10-14. szám alatti iskola épülete a hozzá tartozó tornateremmel és udvarral 
7 ingatlanon [41779, 41780, 41781, 41788, 41778/4, 41790, 41791 helyrajzi számon] 
helyezkedik el. A hét ingatlan területe összesen 6542 m2. Az ingatlanokon egy 1978-ban 
épült 3 szintes iskolaépület (a beépített alapterülete kb. 1075 m2) és egy összekötő 
folyósóval csatlakozó tornateremépület (amelyben konyha, ebédlő és tornaterem található, 
a beépített alapterülete kb. 750 m2) található (a továbbiakban: ingatlan). Az Önkormányzat 
a teljes ingatlant adja bérbe. 

Az ingatlanban oktatási-nevelési tevékenység folytatható. 

Az ingatlanra megajánlható bérleti díj alsó határa: havi 1100 OOO Ft+ áfa. A bérleti díjat 
havonta kell fizetni. A működéssel kapcsolatos minden közüzemi és egyéb költség a bérlőt 
terheli. Az Önkormányzat nem választotta bérbeadás esetén az adókötelessé tételt, így a 
bérleti díj esetén az áfa jelenleg nulla Ft. A bérleti díj minden évben január 1-jétől kezdődő 
hatállyal automatikusan megemelkedik a Központi Statisztikai Hivatal által a tárgyévet 
megelőző évre meghatározott és közzétett fogyasztói árindex mértékével megegyezően. 

A pályázati biztosíték és az óvadék: a pályázati biztosíték összege 3 300 OOO Ft, amely a 
bérlő által fizetendő óvadékba beszámításra kerül. Az óvadék összege - amelyet a pályázó a 
bérleti szerződés megkötését megelőzően köteles megfizetni - az ingatlan háromhavi 
bérleti díjának megfelelő összeg. A pályázati biztosítékot a pályázat benyújtásának 
határidejéig kell az ingatlan címének feltüntetésével a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat OTP Bank Nyrt.-nél vezetett, 11784009-15510000 számú 
számlaszámára átutalni. 

A bérleti jogviszony időtartama: a nyertes pályázóval a bérleti szerződés 2022. 
szeptember 16. napjától 2032. szeptember 15. napjáig tartó 10 év határozott időre kerül 
megkötésre, amely a bérlő kérelmére egy alkalommal 5 évvel meghosszabbítható. A bérleti 
szerződés hatályba lépésének feltétele, hogy a bérlő a bérlemény elhagyására vonatkozó 
kötelezettségére vonatkozó, közvetlen bírósági végrehajtásra alkalmas közjegyzői 

okiratban kötelezettséget vállaló nyilatkozatot tegyen, és azt a bérbeadó részére átadja. 

Az Önkormányzat a bérleti szerződést 1 év időtartamban meghatározott rendes felmondási 
időt kikötésével köti meg. 
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Az ingatlan megtekintése: az ingatlan megtekintésére 2022. január 13-án 10.00 és 11.00 
óra között, valamint 2022. január 18-án 14.00 és 15.00 óra között van lehetőség, amelyet az 
Önkormányzattal előzetesen telefonon vagy e-mailben egyeztetni kell (telefon: 06 1 4338 
133, VentzHozsef@kobanya.hu). 

A pályázati ajánlat benyújtási határideje és helye: a pályázati ajánlatot 2022. január 
31-én 15.00 óráig kell benyújtani zárt borítékban a cégjegyzésre jogosultak által 
cégszerűen aláírva 1 eredeti példányban a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Polgármesteri Hivatal Gazdasági és Pénzügyi Főosztályához (1102 Budapest, Szent László 
tér 29. fszt. 18.). A zárt borítékot az alábbi felirattal kell ellátni: ,,Ajánlat a Budapest X., 
Cserkesz utca 10-14. szám alatti ingatlan hasznosítására". A koronavírus-járványra 
tekintettel a pályázatok benyújtásának időpontját előzetesen egyeztetni kell a 06 1 4338 
133-as telefonszámon. 

Érvénytelen az a pályázat, amelyhez a pályázati biztosíték - a pályázati ajánlat 
benyújtási határidejéig - nem került átutalásra. 

A pályázatok felbontásának ideje és helye: 2022. január 31-én 15 óra 15 perc, Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal (1102 Budapest, Szent László tér 29. fszt. 
20.). 

Hiánypótlás lehetősége: a kiíró hiánypótlási lehetőséget nem biztosít. 

A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell az alábbiakat: 
1. a pályázó nevét, lakcímét, székhelyét, bankszámlaszámát, cégjegyzékszámát, 

adószámát, elérhetőségét: telefonszámát, e-mail címét, értesítési címét és 
tevékenységének megjelölését, 

2. a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a kiírt pályázati feltételeket elfogadja és azoknak 
megfelel, valamint az azt igazoló szükséges okiratok egyszerű másolatát, 

3. a pályázó nyilatkozatát arról, hogy az általa folytatni kívánt tevékenységhez 
szükséges hatósági engedéllyel rendelkezik, vagy az engedély megszerzéséhez 
szükséges feltételeknek megfelel, 

4. az állami adóhatóság igazolását arról, hogy a pályázónak adó-, valamint adók 
módjára behajtandó köztartozása nincs, 

5. a pályázó személyazonosságának igazolására szolgáló adatokat (személyazonosító 
igazolvány száma, születésének helye és ideje, anyja neve), képviselet esetén a 
hatályos jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő okiratba foglalt meghatalmazást, 

6. a pályázó nyilatkozatát arról, hogy hozzájárul a természetes személyazonosító 
adatainak és a lakcímének a kezeléséhez, 

7. az egyéni vállalkozók nyilvántartásából kinyomtatott igazolást vagy hatóság által 
kiállított hatósági bizonyítványt, illetve jogi személy esetén a létesítő okirat 
másolatát, 

8. gazdasági társaság nevében történő részvétel esetén 30 napnál nem régebbi 
cégkivonatot (elegendő az e-cégjegyzékből kinyomtatott cégkivonat is) vagy a 
gazdasági társaság bej egyezése iránti eljárás kezdeményezését tanúsító cégbírósági 
igazolást, valamint a hatályos aláírási címpéldány hitelesített másolatát, 

9. a pályázati biztosíték átutalásáról szóló igazolást (bankterminál-rendszerből 

kinyomtatott igazolás is elfogadható), 
10. az ingatlan használatáért ajánlott havi bérleti díjat, 
11. az ingatlan hasznosítására, illetve az ingatlanban folytatni kívánt tevékenységre 

vonatkozó részletes leírást, 
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12. a pályázó bemutatkozását az általa korábban végzett oktatási tevékenység részletes 
ismertetésével, 

13. a pályázó fenntartásában működtetett oktatási intézmények számát, megnevezését 
és azok működési idejét, 

14. a pályázó nyilatkozatát arról, hogy éves szinten hány olyan napot biztosít a bérlő 
térítésmentesen az Önkormányzat részére, amikor az Önkormányzat szervezésében 
rendezvény tartható az ingatlanban (pl. kerületi tanulmányi verseny 
megrendezése). 

A pályázati ajánlatban tett vállalások a bérleti szerződésben rögzítésre kerülnek. 

A pályázaton csak az a pályázó vehet részt, aki pályázati ajánlatát az előírt tartalommal és 
határidőben benyújtotta. 

A pályázatok elbírálása: a pályázatokat Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 

Önkormányzat Képviselő-testülete bírálja el legkésőbb 2022. február 28-áig. A pályázat 
eredményéről a pályázók elektronikus levélben kapnak értesítést. 

A pályázatok elbírálásának szempontjai: a pályázatot az nyeri meg, aki összességében az 
Önkormányzat számára legelőnyösebb hasznosításra vonatkozó ajánlatot teszi. 

Bírálati részszempontok: 
1. ajánlott nettó bérleti díj (Ft, súlyszám: 40) 
2. hasznosításra vonatkozó elképzelés (súlyszám: 30) 
3. pályázó eddigi oktatási tevékenysége (súlyszám: 20) 
4. működtetett oktatási intézmények (súlyszám: S) 
5. Önkormányzat részére biztosított térítésmentes napok száma (súlyszám: S) 

Az ajánlatok részszempontok szerinti tartalmi elemeinek értékelése során adható pontszám 
alsó és felső határa és azon módszer ismertetése, amellyel az Önkormányzat megadja a 
ponthatárok közötti pontszámot: 

Az Önkormányzat minden egyes részszempont szerinti ajánlati elemet 1-10 pont között 
pontoz két tizedesjegy pontossággal. A pontszám megadása arányosítással történik, ahol a 
legelőnyösebb ajánlati tartalmi elem kapja a lehetséges maximális pontszámot, míg a többi 
ajánlatra adandó pontszámok a legjobb ajánlathoz történő arányosítással kerülnek 
meghatározásra. 

Az ajánlatok értékelése során alkalmazott képlet: 

Egyenes arányosítás: ha a legmagasabb érték a legkedvezőbb 
Pvizsgált = Pmin + ((Pmax - Pmin) X Avlzsgált: A1egjobb) 

ahol 
P: 
Pmin: 

Pmax: 

A1egjobb: 

Avizsgált: 

a vizsgált ajánlati elem adott szempontra vonatkozó pontszáma 
a pontskála alsó határa 
a pontskála felső határa 
a legelőnyösebb ajánlat tartalmi eleme 
a vizsgált ajánlat tartalmi eleme 
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Az így kapott pontokat (értékelési pontszám) az Önkormányzat megszorozza az adott 
részszemponthoz tartozó súlyszámmal, a szorzatokat pedig ajánlatonként összeadja. Az az 
ajánlat az összességében legelőnyösebb, amelynek az összpontszáma a legnagyobb. 

Abban az esetben, ha a vizsgált ajánlat tartalmi eleme nem számszerűsített érték, az 
Önkormányzat az ajánlatok tartalmi elemét 1 és 10 pont között értékeli. 

A nem nyertes pályázó részére a letétbe helyezett pályázati biztosítékot a pályázatról 
történő döntés meghozatalát követő három munkanapon belül a pályázó által megadott 
számlaszámra a Polgármesteri Hivatal visszautalja. 

Egyéb feltételek: 
A bérlő (pályázó) az oktatási intézményekre vonatkozó hatósági előírások 
figyelembevételével köteles az ingatlant üzemeltetni. 

Az ingatlanon a bérlő bármilyen építési tevékenységet, felújítási, átalakítási munkát csak a 
bérbeadó Önkormányzat előzetes hozzájárulásával - saját költségén - végezhet. Az ilyen 
jellegű munkák elvégzésének feltételeit külön megállapodásban kell rögzíteni. 

Az ingatlan tisztán tartása és takarítása a bérlő kötelezettsége. A bérlő feladata saját 
költségén az ingatlan rendszeres karbantartása. 

A bérleti jogviszony tárgyát az ingatlan a jelenlegi, megtekintett állapotban képezi. 

Érvénytelen a pályázat, ha a pályázónak az Önkormányzattal, illetve önkormányzati 
ingatlanra vonatkozóan közüzemi szolgáltatóval szemben tartozása áll fenn, kivéve ha a 
tartozás rendezésére részletfizetési megállapodást kötött, és azt szerződésszerűen teljesíti. 

Érvénytelen a pályázat, ha a pályázónak tíz éven belül 
1. a bérleti szerződését neki felróható okból az Önkormányzat felmondta, kivéve ha a 

felmondási okot legkésőbb a bérlemény Önkormányzat részére történő birtokba 
adásáig, illetve bírósági eljárás esetén annak jogerős befejezéséig megszüntette, 

2. a bérleti jogviszonya nem neki felróható okból szűnt meg, és az ingatlan birtokba 
adására vonatkozó kötelezettségét nem teljesítette. 

Ha a nyertes pályázó neki felróható okból eláll a bérleti szerződés megkötésétől, a pályázati 
biztosíték nem jár vissza. Ha a pályázat nyertese a bérleti szerződés megkötése előtt 
bejelenti, hogy az ingatlant nem kívánja használatba venni, illetve ha határidőn belül a 
szerződést nem köti meg, akkor az Önkormányzat a következő legmagasabb értékelési 
pontszámú ajánlatot tevő pályázóval köti meg a bérleti szerződést. 

A pályázat eredménytelen 
a) ha a pályázók nem tettek érvényes ajánlatot, 
b) ha az Önkormányzat a pályázat bármely szakaszában - akár indokolás nélkül is -

eredménytelennek nyilvánítja azt, 
e) a nyertes pályázó visszalépése esetében, ha a soron következő helyezettel az 

Önkormányzat nem köt szerződést. 

Az oktatási intézmény működtetéséhez, üzemeltetéséhez szükséges hatósági engedélyeket 
a bérlőnek saját költségére kell beszereznie. Az ingatlan rendeltetésszerű használathoz 
szükséges berendezési és felszerelési tárgyakról a bérlő (pályázó) köteles gondoskodni. 
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A pályázati eljárással kapcsolatban további felvilágosítás a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Polgármesteri Hivataltól e-mailben a VentzlJozsef@kobanya.hu e-mail címen 
vagy telefonon a 06 1 4338 133-as számon kérhető. 

Budapest, 2021.,, 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

Elnök: A következő napirendi pont a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX törvény 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján - az érintett kérelmére - zárt ülésen 
tárgyalandó, de ilyen irányú kérelem nem érkezett. 

26. napirendi pont: 
Fogorvosi praxisjog elidegenítésével kapcsolatos előszerződés megkötése 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

Elnök: Tehát nyílt ülésen tárgyaljuk következő napirendi pontunkat, melynek címe 
Fogorvosi praxisjog elidegenítésével kapcsolatos előszerződés megkötése. De ha 
készülődnek a média képviselői, nem tévednek nagyot, mert villámgyorsan szavazni fogunk 
erről, úgy tűnik, és a következő napirendi pontunk már zárt ülés keretében lesz tárgyalandó. 
De szívesen látunk, Miklós, még a következő 10 másodpercben, amíg most a szavazás 
eredményét megismerhetjük. 

510/2021. (XI. 18.) KÖKT határozat 
fogorvosi praxisjog elidegenítésével kapcsolatos előszerződés megkötéséről 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a kőbányai 
egészségügyi alapellátásban részt vevő dr. J aczó László felnőttfogorvos praxisjoga 
elidegenítésére vonatkozó bejelentését tudomásul véve kinyilvánítja, hogy a praxisjog 
megszerzését követően dr. Pabst Viktória Alexandra egyéni vállalkozóval az egészségügyi 
alapellátás körzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.) önkormányzati rendeletben foglaltak szerint 
a 300096611-es számú felnőttfogorvosi körzet ellátási területére kiterjedően feladatellátási 
szerződést kíván kötni. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladatellátási előszerződés 1. 
melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére, valamint az előszerződésben foglalt 
feltételek teljesülése esetén az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. 
§ (1) bekezdése alapján a feladatellátási szerződés 2. melléklet szerinti tartalommal történő 
aláírására. 
Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
azonnal 
a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetője 

1. melléklet az 510/2021 . {Xl. 18.) KÖKT határozathoz 

Feladatellátási előszerződés 

amely létrejött egyrészről Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (1102 
Budapest, Szent László tér 29., adószáma: 15735739-2-42) képviseli D. Kovács Róbert 
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Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester mint megbízó, (a 
továbbiakban: Megbízó), 

másrészről dr. Pabst Viktória Alexandra (született: Pécs, 1993. 11. 14., anyja neve: 
Adorján Zsuzsanna Ildikó, lakóhely: 7624 Pécs, Fogaras utca 15., országos 
orvosnyilvántartási száma: 85953) mint megbízott (a továbbiakban: Megbízott, együtt: 
Szerződő felek) között a mai napon, az alábbi feltételekkel: 

1. A Szerződő felek megállapítják, hogy az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. 
törvény (a továbbiakban: Öotv.) 2/ A.§ (1) bekezdése értelmében a kőbányai egészségügyi 
alapellátásban részt vevő dr. J aczó László fogorvos a 300096611-es számú felnőttfogorvosi 
körzet ellátási területén fennálló praxisjoga elidegenítésére vonatkozó szándékát a 
praxisjogot megszerezni kívánó dr. Pabst Viktória Alexandra (született: Pécs, 1993. 11. 14., 
anyja neve: Adorján Zsuzsanna Ildikó, lakóhely: 7624 Pécs, Fogaras utca 15., országos 
orvosnyilvántartási száma: 85953) fogorvos személyének megjelölésével a Megbízó részére 
bejelentette. 
2. Jelen előszerződés tárgya a területi ellátási kötelezettséggel működő 300096611-es 
számú felnőttfogorvosi praxis (a továbbiakban: Praxis) feladatainak ellátására vonatkozó, 
az Öotv. 2/B. § (1) bekezdése szerinti feladatellátási szerződés megkötése. 
3. A Megbízott a területi ellátási kötelezettségét a Nemzeti Egészségbiztosítási 
Alapkezelővel kötött finanszírozási szerződés hatályba lépését követő naptól az 1101 
Budapest, Kőbányai út 45. szám alatti rendelőben teljesíti, melyet az Önkormányzat 
térítésmentesen biztosít számára. 
4. A Szerződő felek tudomásul veszik, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény (a továbbiakban: Ptk.) 6:73. § (1) bekezdése alapján a bíróság a feladatellátási 
szerződést a jelen előszerződésben rögzített lényeges feltételekkel bármelyik fél kérelmére 
létrehozhatja. 
5. A Szerződő felek rögzítik, hogy határozatlan időtartamú feladatellátási szerződést kötnek 
egymással a Praxis fogorvosi feladatainak ellátására, amennyiben dr. Pabst Viktória 
Alexandra a praxisjogot megvásárolta, és a praxisengedély megszerzését hitelt érdemlően 
igazolta. 
6. A Megbízó a feladatellátási szerződés megkötésére az 5. pontban foglaltak teljesülése 
esetén legkésőbb 2021. december 31. napjáig köteles. 
7. A Szerződő felek rögzítik, hogy a feladatellátási szerződésben szabályozzák a 
feladatellátás feltételeit. 
8. Jelen előszerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., az Öotv. és az önálló orvosi 
tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. 
rendelet, valamint a vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadók. 
9. A Szerződő felek bármelyike megtagadhatja a szerződés megkötését a Ptk 6:73. § (3) 
bekezdésében meghatározott esetekben, továbbá a jelen előszerződésben előírt feltételek 
hiánya esetén. 
Ha valamely fél a 6. pont szerinti határidőn belül a feladatellátási szerződés megkötését a 
jelen előszerződés szabályaival ellentétesen megtagadja, a másik fél a bíróságtól kérheti a 
szerződés létrehozását. 
10. Jelen előszerződést a Szerződő felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt, alulírott helyen és napon jóváhagyólag aláírták. 
11. Jelen előszerződés öt, egymással mindenben megegyező példányban készült, a Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az előszerződést az 
509 /2021. (Xl. 18.) KÖKT határozatával hagyta jóvá. 

Budapest, 2021. november „ 
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Megbízó 
Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából 
Weeber Tibor alpolgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Dr. Végh Liza 
főosztályvezető 

Szakmai és jogi ellenjegyzés: 

Ehrenberger Krisztina Horváthné dr. Tóth Enikő 
főosztályvezető jogtanácsos 

Megbízott 
Dr. Pabst Viktória Alexandra 

fogorvos 

2. melléklet az 510/2021. (XI. 18.) KÖKT határozathoz 

FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről: 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (1102 Budapest, Szent László tér 
29., adószáma: 15735739-2-42) képviseli D. Kovács Róbert Antal polgármester 
megbízásából Weeber Tibor alpolgármester mint Megbízó (a továbbiakban: 
Önkormányzat, illetve Megbízó), 
másrészről: 

dr. Pabst Viktória Alexandra egyéni vállalkozó (nyilvántartási száma: , székhely: 
, adószáma: , országos orvosnyilvántartási száma: 85953) mint megbízott (a 
továbbiakban: Egészségügyi Szolgáltató, illetve Megbízott) 
továbbá: 
a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ (1105 Budapest, Ihász u. 26.) 
képviseletében Némethné Lehoczki Klára mint a szerződés teljesítése során az 
Önkormányzat részéről eljáró közreműködő (a továbbiakban: Bárka, együtt: Felek) között, 
a gyógyító-megelőző egészségügyi alapellátás körében fogorvosi szolgálat működtetése 
érdekében, az alábbi feltételekkel: 

I. 
A Szerződés résztvevői 

1. Az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja valamint az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. 
évi CXXIII. törvény alapján köteles gondoskodni a helyi közszolgáltatások körében az 
egészségügyi alapellátás biztosításáról. 

2. A Megbízott a fogorvosi feladatok ellátásához szükséges, jogszabályban előírt működési 
engedéllyel, a Megbízott részéről eljáró fogorvos személyére vonatkozóan az előírt 
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szakmai, képesítési feltételekkel, praxisengedéllyel, valamint érvényes orvosi 
felelősségbiztosítással rendelkező egészségügyi szolgáltató. 

3. A Bárka az Önkormányzat Képviselő-testülete által létrehozott költségvetési szerv, mely 
alapító okiratában rögzített alaptevékenysége alapján közreműködik Kőbánya 

közigazgatási területén az Önkormányzat egészségügyi alapellátási kötelezettségének 
teljesítésében. 

A Bárka az egészségügyi alapellátás működtetése során biztosítja a fogorvosi, házi 
gyermekorvosi, fogorvosi rendelőhelyiségek - jelen szerződés V. fejezetében foglaltak 
szerinti - működőképességének fenntartását. 

II. 
A Szerződés tárgya 

1. Az Önkormányzat jelen szerződés aláírásával megbízást ad az Egészségügyi 
Szolgáltatónak a fogorvosi feladatok ellátására, területi ellátási kötelezettséggel. 

2. Az Egészségügyi Szolgáltató a megbízást jelen okirat aláírásával elfogadja. 
3. A Felek rögzítik, hogy a jelen Szerződésben vállalt kötelezettségek - a szerződés eltérő 

rendelkezésének hiányában - az egészségügyi alapellátás körében a megbízott 
Egészségügyi Szolgáltatót terhelik azzal, hogy részéről a praxisjog alapján nyújtható 
önálló orvosi tevékenységet a szerződés 11.4. pontjában meghatározott fogorvos csak 
személyesen végezheti, akadályoztatásának jogszabályban meghatározott eseteit 
kivéve. 

4. A Felek megállapítják, hogy a Megbízott részéről dr. Pabst Viktória Alexandra fogorvos 
személyesen látja el a szerződés 11.1. pontjában megjelölt tevékenységet. A Megbízott 
részéről személyesen eljáró fogorvos jelen szerződés aláírásával a szerződés 

rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek ismeri el, a szerződés csak aláírásával együtt 
érvényes. 

5. A Felek a Megbízott jelen megbízási szerződésben vállalt területi ellátási kötelezettségét 
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének az 
egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.) önkormányzati 
rendeletében foglaltaknak megfelelően, a 300096611-es számú körzet ellátási 
területére kiterjedően határozzák meg, melyet a rendelési idő megjelölésével együtt a 
szerződés 1. melléklete tartalmaz. 

6. A Megbízó jogosult saját hatáskörében az ellátási körzet határai vonatkozásában a 
szerződés egyoldalú módosítására - a Magyar Orvosi Kamara területi szervezete és a 
Kormány által kijelölt praxiskezelő szempontjainak, illetve véleményének 
figyelembevételével - abban az esetben, ha az adott körzetben területi ellátási 
kötelezettségre jogosultak száma az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási 
Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. 
rendeletben meghatározott 1500 főt 20%-kal meghaladja, vagy ezen létszám alá 
csökken 20%-kal. 

7. A Megbízó a körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a fogorvost ért kár esetén 
kártalanítási kötelezettséggel tartozik, melynek megállapításánál figyelembe kell venni 
a Megbízott által a finanszírozása keretében kapott egy évi összeget. 

III. 
A fogorvosi ellátás hatósági és alkalmassági feltételei 

1. A Megbízott praxisengedélyének megszerzését tanúsító hatósági bizonyítvány, illetve 
határozat másolata a jelen szerződés 2. melléklete. 
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2. A Budapest Főváros Kormányhivatala X. Kerületi Hivatala Népegészségügyi Osztálya (a 
továbbiakban: Népegészségügyi Osztály) által kiadott jogerős, egészségügyi szolgáltatás 
nyújtására jogosító működési engedély másolata a jelen szerződés 3. melléklete. 

3. A Megbízott részéről eljáró fogorvos orvosi, valamint asszisztensi 
felelősségbiztosításról szóló szerződésének másolata a jelen szerződés 4. mellékletét 
képezi. 

IV. 
A Megbízott kötelezettségei 

1. A Megbízott részéről eljáró fogorvos köteles a fogorvosi feladatok ellátására, a 
szakképesítési feltételek, valamint a helyettesítés rendjének biztosítása során a 
vonatkozó jogszabályokban, valamint jelen szerződésben foglaltaknak megfelelően 
eljárni, szakmai munkáját mindenkor az irányadó jogszabályok alapján, az általában 
elvárható szakmai gondossággal, a szakmai követelmények keretei között, a vonatkozó 
etikai szabályok megtartásával, legjobb tudása és lelkiismerete szerint, a 
rendelkezésére álló tárgyi és személyi feltételek által meghatározott szinten ellátni. 

2. A Megbízott részéről eljáró fogorvos köteles személyes és folyamatos fogorvosi ellátást 
nyújtani az egészségi állapot megőrzése, a betegségek megelőzése és gyógyítása, 
gondozása céljából. Köteles továbbá együttműködni a Megbízóval az általános 
egészségügyi adatszolgáltatási feladatok teljesítésében. A Megbízott köteles ellátni az 
ellátási területén lakó, a külön jogszabályban foglaltak szerint hozzá bejelentkezett és 
az általa elfogadott biztosítottakat. Köteles ellátni továbbá a rendelési idejében hozzá 
forduló személyeket, ha heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt 
orvosi ellátást igényelnek, és ellátatlanságuk az egészséget károsító vagy a gyógyulást 
lassító állapotromláshoz vezethet. 

3. A Megbízott részéről eljáró fogorvos csak különösen indokolt esetben utasíthatja el -
orvosválasztás esetén - annak a személynek a jelentkezését, akinek lakóhelye a 
fogorvos ellátási területén (körzetében) van. Ebben az esetben is el kell látnia a 
területén lakó beteget, ha az más orvost nem választott és ellátatlansága az egészségét 
károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezetne. Vitás kérdésekben a 
jelentkező személy lakóhelye szerint illetékes tisztifőorvos dönt. 

4. A fogorvos helyettesítéséről - beleértve annak pénzügyi feltételeit is - a Megbízott 
gondoskodik. A fogorvos helyettesítését (tartós helyettesítését) csak olyan fogorvos 
láthatja el, aki a fogorvosi feladatkörre előírt személyi feltételeknek megfelel. A 
Megbízott az igénybe vett helyettesítő személyért úgy felel, mintha a tevékenységet 
saját maga látta volna el. Az állandó helyettesítésre jogosult személyeket a jelen 
szerződés S. melléklete határozza meg. Amennyiben az állandó helyettes személyében 
változás történik, azt a Megbízott a Bárka részére bejelenteni köteles. A 
betegtájékoztatás és a Népegészségügyi Osztály értesítése a Megbízott feladata. 

5. A Megbízott részéről eljáró fogorvos rendelési idejét jelen szerződés 1. melléklete 
tartalmazza. A Megbízott rendelési idejét kizárólag a Megbízóval történt írásbeli 
egyeztetés és jóváhagyás után módosíthatja. 

6. A fogorvosi tevékenység minőségbiztosítása a tevékenységet végző fogorvos feladata. A 
fogorvosi tevékenység szakmai felügyeletét a Népegészségügyi Osztály szakmai 
főorvosai látják el. 

7. A Megbízott részéről eljáró fogorvos köteles figyelemmel kísérni és alkalmazni a 
feladata ellátására vonatkozó jogszabályi előírásokat, az Önkormányzat, a 
Népegészségügyi Osztály, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő vonatkozó 
előírásait. 
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8. A Megbízott a fogorvosi szolgálat ellátása során a háziorvosi, házi gyermekorvosi és 
fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (11. 25 .) EüM rendeletben meghatározott 
képesítési feltételeknek megfelelő szakdolgozót köteles alkalmazni. 

9. A Megbízott köteles gondoskodni a praxis működtetésének keretében foglalkoztatott 
alkalmazottai, közreműködői vonatkozó jogszabályokban előírt oktatásáról, 
továbbképzéséről, továbbá köteles gondoskodni arról, hogy a foglalkoztatott 
munkatársak a jogszabályi előírásoknak megfelelő szakképesítéssel rendelkezzenek. 

10. A Megbízott köteles a használatába adott ingó és ingatlan vagyont rendeltetésszerűen 
használni, a rendelkezésére bocsátott ingatlanban nem az alapellátás körébe tartozó 
vagy ahhoz kapcsolódó tevékenységet csak a Megbízóval történő előzetes egyeztetés és 
a feltételeket meghatározó külön megállapodás alapján végezhet. 

11. A fogorvosi szék és kezelőegység kivételével a külön jogszabályban meghatározott 
szakmai minimumfeltételek közé tartozó orvosi műszerek, berendezések pótlásáról, 
javításáról, a szakmai minimumfeltételek folyamatos meglétéről a Megbízott köteles 
gondoskodni saját költségén. 

12. A Megbízott a lakosság folyamatos ellátása érdekében, a vonatkozó jogszabályokban 
foglaltak szerint köteles - erre vonatkozó önkormányzati igény esetén - részt venni az 
ügyeleti ellátásban, ha a jelenlegi, más szolgáltatóval kötött feladatátadási szerződés 
alapján biztosított ügyeleti rendszerben változás következik be. 

13. A Megbízott tudomásul veszi, hogy köteles a fogorvosi szolgálat számára előírt 

nyilvántartásokat vezetni, valamint kérésre az Önkormányzat számára az orvosi és 
üzleti titoktartást, illetve adatvédelmi rendelkezéseket nem sértő információt 
szolgáltatni. 

14. A Megbízott köteles haladéktalanul írásban értesíteni a Bárkát abban az esetben, ha a 
fogorvosi szolgálat működtetése bármely okból veszélybe kerül, annak érdekében, hogy 
az Önkormányzat a szolgáltatást megfelelő időben és formában a továbbiakban 
biztosítani tudja. 

15. Az Önkormányzat - a külön jogszabályban előírt, kötelező közszolgáltatás nyújtásért 
fennálló felelősségéből adódóan - jogosult a Megbízott jelen szerződésben vállalt 
kötelezettségeinek teljesítését, a betegjogok sérelme nélkül, ellenőrizni. 

16. A Megbízott kijelenti, hogy az egészségügyi dokumentáció megőrzésére, selejtezésére 
és megsemmisítésére vonatkozó, az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes 
adatok kezeléséről és védelméről szóló 1997. évi XLVII. törvényben, valamint az 
egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezelésének egyes kérdéseiről 
szóló 62/1997. (XII. 21.) NM rendeletben foglalt kötelezettségének a szerződéses 
jogviszony időtartama alatt folyamatosan eleget tesz. 

V. 
A Megbízó kötelezettségei 

1. A Megbízó köteles a Megbízottnak megadni minden olyan információt, amely a 
fogorvosi területi ellátási kötelezettség teljesítéséhez szükséges, illetve köteles 
tájékoztatni a Megbízottat - valamint a Népegészségügyi Osztályt és a Magyar Orvosi 
Kamara területi szervezetét - a kerületi egészségügyi alapellátást érintő szervezeti, 
szervezési, egészség- és gazdaságpolitikai kérdésekről. A Megbízó a Megbízott 
térítésmentes használatába adja fogorvosi rendelő telephelyként a tulajdonában álló 
1101 Budapest, Kőbányai út 45. házszám alatti, a jogszabályi feltételeknek megfelelő 
fogorvosi rendelő és betegváró helyiségeit és azok felszerelését. A fogorvosi rendelő 
közös helyiségeit a Megbízott a fogorvosi tevékenység rendeltetésszerű folytatásához 
szintén térítésmentesen használhatja, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat vagyonáról szóló 23/2013. (V. 30.) önkormányzati rendelet 
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rendelkezéseinek figyelembevételével. A Megbízó a használatba adott rendelő 

vagyonbiztosításáról gondoskodik. 
2. A Felek megállapodása alapján a Megbízott nem adhatja további használatba, bérbe, 

albérletbe a használatba kapott helyiséget és ingóságokat. Ezen pont megszegése esetén 
a Megbízó jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani, és az ezzel összefüggő 
kárának megtérítését követelni. 

3. A Megbízó az egészségügyi szolgáltatás nyújtásához szükséges, külön jogszabályban 
meghatározott szakmai minimumfeltételek körébe tartozó, leltár szerint tételesen 
átvett tárgyi eszközöket a feladatellátás céljából a Megbízott térítésmentes 
használatába adja. 

4. A Megbízó mint tulajdonos viseli jelen szerződés V.l. pontjában megjelölt fogorvosi 
rendelő feletti tulajdonosi jogából származó kötelezettségeit, valamint biztosítja a fenti 
helyiségek működőképességének fenntartását. 

5. A Felek megállapodnak abban, hogy a Megbízó köteles gondoskodni a rendelő fő 

szerkezeti elemeinek (teherhordó szerkezetek, alap- és felmenő falak, födémek, tető, 
kémények, bádogos szerkezetek) és központi berendezéseinek (fűtés-, világítás-, 
vízellátás és csatornahálózat rendszere, felvonó, épületgépészeti berendezések), 
nyílászáróinak, a helyiség burkolatainak üzemképes és biztonságos állapotáról, illetve 
ezek folyamatos működéséről, továbbá mindezek szükség szerinti felújításáról. 

6. A Megbízó viseli a fogorvosi rendelő épület-fenntartási és üzemeltetési költségét (víz, 
csatorna, gáz, villany, távfűtés, kéményseprés, rovarirtás, tűzvédelmi biztonsági 
berendezések, felszerelések karbantartása, vagyonvédelmi-biztonsági berendezések 
működtetése, karbantartása). 

VI. 
A rendelő, illetve a praxis költségeinek viselése 

1. A Felek az V.l. pontban megjelölt rendelő, illetve az abban gyakorolt praxis 
költségviselésével kapcsolatosan az alábbiakban állapodnak meg: 

a) Az Önkormányzat a jelen szerződés V.l. pontjában meghatározott, saját 
tulajdonában lévő ingatlanában a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő helyiséget 
biztosít térítésmentesen és jelenlegi műszaki állapotában a működtetési jog jogosultjának 
fogorvosi tevékenysége végzéséhez. 

b) Az önkormányzati tulajdonú rendelő berendezéseinek és eszközeinek felsorolását a 
Felek a praxisra vonatkozóan egyedileg, jegyzőkönyvben tételesen rögzítik. Ennek 
keretében egyrészt a személyes használatra átadott tárgyi eszközök, gépek, műszerek 
tételes felsorolása kerül rögzítésre, másrészt a rendelőn belül közös használatba adott 
helyiség(ek) műszaki állapotuk feltüntetésével, tárgyi eszközök, gépek, műszerek tételes 
felsorolásával. Az ingyenesen használatba vett tárgyi eszközök rendeltetésszerű 

használatával felmerülő, azzal együtt járó értékcsökkenésért a Megbízott Egészségügyi 
Szolgáltató nem felel. 

e) A szerződés megszűnésekor a jegyzőkönyvben tételesen rögzített, a Megbízó 
tulajdonát képező eszközöket, tárgyakat a Megbízott köteles hiánytalanul 
visszaszolgáltatni. 

dJ A fogorvosi működéshez szükséges minden egyéb, jogszabályban előírt eszköz 
beszerzése, az orvosi tevékenység folyamatos végzéséhez szükséges állapotban tartása a 
Megbízott feladatát képezi. 

e) A Megbízó a Megbízott részére műszer-, illetve ingatlanvásárlási hitelhez ingyenes 
hitelfedezeti garanciát adhat. Ha a Megbízott ezt a lehetőséget igénybe veszi, akkor ezen 
ügyletek szerződéseit és a visszafizetési lehetőségeket alátámasztó gazdaságossági 
számításokat a Megbízott köteles előzetesen a Megbízóval írásban jóváhagyatni. 
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jJ Az Önkormányzat a Bárkán keresztül az alapellátás működtetése során biztosítja a 
fogorvosi rendelőben a rendelői helyiségek működőképességének fenntartását, a praxis 
működéséhez szükséges alábbi feltételeket: 

fa) fűtés (helyi és távfűtés), gázellátás, kéményseprés, 
fb) világítás (elektromos hálózat), 
fc) hideg-, melegvízellátás, 
fd) szennyvízelvezetés, 
fe) kommunális hulladék kezelése, tárolása, elszállítása, 
ff] veszélyes hulladék kezelése, tárolása, elszállítása, 
fg) kommunikációs rendszer üzemeltetése (telefon, fax, díjszámláló), 
jh) internet (ADSL) kapcsolat biztosítása, 
fi) számítógépes hálózati rendszerek üzemeltetése, 
fj) szoftverek és számítógép üzemeltetése, 
jk) jogszabály alapján fénymásoló biztosítása, 
fi) egészségügyi textília tisztítása, szennyes és tiszta ruha kezelése, 
fm) használt tárgyi eszközök karbantartása, 
fn) a rendelő és a közös használatú helyiségek berendezéseinek javítása, karbantartása, 
fa) közegészségügyi- és járványügyi feltételek biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás, 

dezinfekciós tevékenység, 
fp) munka- és tűzvédelmi tevékenység biztosítása, 
fq) tűzvédelmi biztonsági berendezések, felszerelések karbantartása, 
fr) vagyonvédelmi-biztonsági berendezések működtetése, karbantartása, 
fs) rendelőépület és berendezéseinek vagyonbiztosítása, 
ft) épület gépészeti berendezéseinek karbantartása. 

2. A Megbízott tudomásul veszi, hogy a rendelő mint létesítmény rendeltetésszerű 
használatához folyamatosan szükséges szolgáltatások üzemeltetési költségeihez 
köteles hozzájárulni az általa igénybe vett szolgáltatások alapján. A költségviselés 
mértéke az alábbiak szerint alakul: 

a) Az Önkormányzat viseli az alábbi költségeket: 
aa) munka- és tűzvédelmi tevékenység biztosítása, biztosítás megkötése, 
ab) rendelőépület és berendezéseinek vagyonbiztosítása, 
ac) épület gépészeti berendezéseinek karbantartása, 
ad) Egységes (a Bajcsy-Zsilinszky Kórházat a Kőbányai Egészségház szakellátásával és 

az egészségügyi alapellátásban résztvevő orvosokkal összekötő) Informatikai Rendszer 
működtetése, 

ae) a Megbízott Egészségügyi Szolgáltató Egységes Informatikai Rendszerhez 
kapcsolódásával összefüggésben felmerülő egyszeri licenszdíj, 

aj] fűtés (helyi és távfűtés), gázellátás, kéményseprés, 
ag) világítás e elektromos hálózat), 
ah) hideg-, melegvízellátás, 
ai) szennyvízelvezetés, 
aj) közegészségügyi és járványügyi feltételek biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás, 

dezinfekciós tevékenység, 
ak) tűzvédelmi biztonsági berendezések, felszerelések karbantartása, 
a!) vagyonvédelmi-biztonsági berendezések működtetése, karbantartása. 

b) A Megbízottat terhelő költségek az általa igénybe vett szolgáltatások alapján: 
ba) kommunális hulladék kezelése, tárolása, elszállítása, 
bb) veszélyes hulladék kezelése, tárolása, elszállítása, 
be) internet (ADSL) kapcsolat biztosítása, 
bd) számítógépes hálózati rendszerek üzemeltetése (a Bajcsy-Zsilinszky Kórházat a 

Kőbányai Egészségház szakellátásával és az egészségügyi alapellátásban résztvevő 

orvosokkal összekötő informatikai rendszer kivételével), 
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be) a Bajcsy-Zsilinszky Kórházat a Kőbányai Egészségház szakellátásával és az 
egészségügyi alapellátásban résztvevő orvosokkal összekötő Egységes Informatikai 
Rendszer működtetésével kapcsolatban felmerülő havidíj, 

bf) szoftverek és számítógép üzemeltetése, 
bg) jogszabály alapján fénymásoló biztosítása, 
bh) egészségügyi textília tisztítása, szennyes és tiszta ruha kezelése, 
bi) használt tárgyi eszközök karbantartása, 
bj) a rendelő és a közös használatú helyiségek berendezéseinek javítása, karbantartása, 
bk) kommunikációs rendszer üzemeltetése (telefon, fax, díjszámláló) díjszámláló esetén 

tételesen, vagy annak hiányában a szerződés 6. számú melléklete szerint. 
A egyes költségek tekintetében a Megbízott hozzájárulási kötelezettségének mértékét a 
szerződő Felek a jelen szerződés 6. mellékletében foglaltak szerint határozzák meg. 

3. A Megbízott a részére átadott, általa, illetve a közösen használt helyiségek után az 
üzemeltetési költségekhez történő, fentiek szerinti hozzájárulást a Bárka gazdálkodási 
feladatait ellátó Kőbányai Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Polgármesteri 
Hivatal) által havonta utólag kiállított számla alapján fizeti meg, a számla 
kézhezvételétől számított 15 napos fizetési határidővel. 

a) A Polgármesteri Hivatal az általa kiállított számlákon tételesen feltünteti a 
továbbszámlázott szolgáltatások költségét. Amennyiben a Megbízott a számlában foglaltak 
tartalmát vitatja, a Polgármesteri Hivatal Gazdasági és Pénzügyi Főosztályánál írásban 8 
napon belül egyeztetést kezdeményez. Ez esetben a 15 napos fizetési határidő számítása az 
egyeztetés befejezését követő napon veszi kezdetét. 

b) A Megbízott tudomásul veszi, hogy a használatba vett helyiség olyan épületben 
található, amelyben más személyek (praxisok) jogosultak azon berendezési tárgyakat 
használni, melyeknek költségei tételesen nem bonthatók meg. A Megbízott tudomásul veszi, 
hogy az általa használatba vett helyiséggel összefüggő ezen költségek praxisonként, 
részarányosan kerülnek megosztásra. 

e) A Megbízott a Hivatal számlázása alapján viseli a rendelő takarítási költségeit, melynek 
mértéke a Bárka által nyújtott rendelőtakarítási szolgáltatás fogorvosi szolgálatok 
együttes takarítási költségének egy fogorvosi praxisra eső része. 

4. A Megbízó hozzájárul ahhoz, hogy az Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel a 
Megbízott közvetlenül kössön finanszírozási szerződést. 
A rendelő működéséhez szükséges létesítményen történő bármely változtatáshoz az 
Önkormányzat előzetes írásbeli hozzájárulása szükséges. Az Önkormányzat írásos 
hozzájárulása nélkül a létesítmény rendeltetésén a praxis gyakorlásához való 
alkalmasságot befolyásoló módon a jelen szerződés mellékletét képező körülíráshoz 
képest változtatni nem lehet. Amennyiben az Önkormányzat a változtatáshoz anyagilag 
hozzájárul, ennek arányát a Felek külön megállapodásban rögzítik. 

VII. 
A szerződés időtartama 

1. A Felek megállapodnak abban, hogy a szerződést határozatlan időtartamra kötik. 
2. A szerződés valamennyi fél általi aláírást követően, a Megbízott és a Nemzeti 

Egészségbiztosítási Alapkezelő közötti finanszírozási szerződés hatályba lépésével 
egyidejűleg lép hatályba. 

VIII. 
A praxisjog utódlásának feltételei 
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1. A Felek rögzítik, hogy a praxisjoggal rendelkező fogorvos jogosult a vonatkozó 
jogszabályokban foglaltak betartásával praxisjogát elidegeníteni más, jogszabályban 
meghatározott feltételekkel rendelkező orvosnak. 

2. A praxisjogát elidegeníteni kívánó fogorvos erre irányuló szándékát - a praxisjogot 
megszerezni kívánó fogorvost is megjelölve - a Megbízónak bejelenti, aki a praxisjogot 
megvásárolni kívánó fogorvos adott praxis betöltésére való alkalmasságának 
megállapítása érdekében a bejelentést követő 15 napon belül bizottságot hoz létre. 

3. A 2. pontban meghatározott bizottság tagjának a Megbízó felkéri: 
a) a Népegészségügyi Osztály tisztifőorvosát vagy megbízottját, 
b) az illetékes kerületi szakfőorvost, 
cJ a Bárka vezetőjét. 

4. A bizottság az alkalmasság kérdésében - az erre vonatkozó jogszabályok 
figyelembevételével - egyszerű szótöbbséggel hozza meg határozatát, a felkéréstől 
számított 15 napon belül. 

5. Amennyiben a bizottság szakmai véleményének figyelembevételével az Önkormányzat 
Képviselő-testülete soron következő rendes ülésén úgy dönt, hogy a praxisjogot 
megszerezni kívánó orvossal az adott körzetben, jelen szerződésben foglalt 
tartalommal feladat-ellátási szerződést kíván kötni, úgy erről előszerződést kötnek. 

6. A praxisjogot megvásárolt fogorvos az Önkormányzattal és a finanszírozóval kötött 
szerződések hatályba lépését követően jogosult az Önkormányzat által meghatározott 
fogorvosi körzet lakosságának az ellátására. 

IX. 
A szerződés módosítása 

1. Jelen szerződés közös megegyezéssel bármikor módosítható. A Felek bármelyike 
írásban kezdeményezheti a szerződés módosítását, a szerződés tárgyát érintő 

finanszírozási feltételek, támogatási szabályok, szakmai szabályok lényeges 
megváltozása, valamint egyéb, bármelyik fél által lényegesnek ítélt körülmény 
megváltozása esetén. 

2. A Felek kölcsönösen kijelentik, hogy amennyiben jelen szerződésben szabályozott 
bármely kérdés utóbb, jogszabályi változás folytán valamely jogszabállyal ellentétessé 
válna, vagy azzal kapcsolatosan kiegészítésre szorul, úgy kölcsönösen kezdeményezik a 
szerződés megfelelő módosítását, annak megtörténtéig a szerződés a hatályos 
(megváltozott) jogszabályi rendelkezésekkel együtt érvényes. 

3. A Megbízó fenntartja azt a jogát, hogy az ellátandó körzetek határait jelen szerződés 
fennállása alatt - a szerződés II. 7. pontjában meghatározott kártalanítási kötelezettség 
terhe mellett - egyoldalúan megváltoztassa. A Megbízó jogosult továbbá arra, hogy a 
szerződéses jogviszony fennállása alatt a Megbízott előzetes írásos értesítését követően 
a szerződés egyes elemeinek a Megbízó általi teljesítésébe (pl. számlázás, a Megbízót 
terhelő egyes feladatok ellátása) a Bárka mellett az Önkormányzat a Kőbányai 
Polgármesteri Hivatal feladatkörében érintett szervezeti egységét bevonja. 

X. 
A szerződés megszűnése és megszüntetése 

1. A Felek közötti szerződés megszűnik: 
a) ha a Megbízott részéről személyesen eljáró fogorvos praxisjoga a praxis elidegenítése 

folytán megszűnik, 
b) amennyiben a Megbízott részéről eljáró fogorvos az önálló orvosi tevékenység 

gyakorlásához előírt bármely jogszabályi feltételnek nem felel meg, 
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cJ ha a megbízott Egészségügyi Szolgáltató finanszírozási szerződése a Nemzeti 
Egészségbiztosítási Alapkezelővel bármilyen okból megszűnik, 

dJ ha az Egészségügyi Szolgáltató bármilyen okból jogutód nélkül megszűnik, 
eJ ha a Népegészségügyi Osztály az Egészségügyi Szolgáltató részére kiadott működési 

engedélyt visszavonja, az arról szóló határozat jogerőre emelkedése időpontjában. 
2. A Felek közötti szerződés közös megegyezéssel bármikor megszüntethető. 
3. A szerződés megszüntethető a Felek rendes, illetve azonnali hatályú felmondásával a Xl. 

fejezet rendelkezései szerint. 

XI. 
A szerződés felmondása 

1. A határozatlan időre kötött feladatellátási szerződést mind a Megbízó, mind a Megbízott 
írásban, rendes felmondással megszüntetheti. A felmondás időtartama 6 hónap, mely a 
hónap utolsó napjára szólhat. 

2. A szerződést az Önkormányzat írásban közölt, indokolással ellátott azonnali hatályú 
felmondással megszüntethetC amennyiben a felmondás közlését megelőzően, az annak 
alapjául szolgáló körülmény kiküszöbölésére a Megbízott részére írásban közölt 30 
napos határidő eredménytelenül telik el: 
aJ az Egészségügyi Szolgáltató jelen szerződésben vállalt kötelezettségei nem 

teljesítése, illetve a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírások 

folytatólagos megszegése esetén, 
bJ ha az Egészségügyi Szolgáltató személyében - a praxisjog folytatása következtében 

- bekövetkező változás az adott körzet lakossága ellátását hátrányosan befolyásolja, 
cJ ha az Egészségügyi Szolgáltató nem rendelkezik érvényes működési engedéllyel, 
dJ ha a személyesen közreműködő fogorvos önálló egészségügyi tevékenység 

végzésére való jogosultságát bármely okból elveszti, 
eJ ha az Egészségügyi Szolgáltató egy havi fix összegű társadalombiztosítási 

finanszírozásának mértékét elérő, jelen szerződés alapján teljesítendő bármely 
fizetési kötelezettségével késedelembe esik. 

f) ha az Egészségügyi Szolgáltató ellen csőd, felszámolási, illetve végrehajtási eljárás 
indul, vagy végelszámolását kezdeményezték, 

gJ ha az Egészségügyi Szolgáltató személyében jogutódlásra, szétválásra, 
összeolvadásra vagy beolvadásra kerül sor, azonban az ezzel kapcsolatos Megbízói 
értesítést vagy jelen szerződésben előírt bármely egyéb értesítési kötelezettségét 
elmulasztja, 

hJ ha az Egészségügyi Szolgáltató jelen szerződésben rögzített bármely lényeges 
kötelezettségét írásbeli felhívás ellenére ismételten megszegi, valamint a 
szerződésellenes magatartást az írásbeli felszólítás ellenére tovább folytatja, 

iJ az Egészségügyi Szolgáltató olyan magatartást tanúsít, amely a szerződéses 
jogviszony fenntartását lehetetlenné teszi, 

j) ha az Egészségügyi Szolgáltató a térítésmentesen használatba kapott ingatlant és 
ingóságokat további használatba, bérbe vagy albérletbe adja harmadik személy 
részére. 

3. A szerződést a Megbízott írásban közölt, indokolással ellátott azonnali hatályú 
felmondással megszüntetheti, amennyiben: 

aJ az Egészségügyi Szolgáltató működtetése bármely okból lehetetlenné válik, 
bJ az Önkormányzat jelen szerződésben rögzített bármely lényeges kötelezettségét 

írásbeli felhívás ellenére ismételten megszegi, valamint a szerződésellenes magatartást az 
írásbeli felszólítás ellenére tovább folytatja, 

cJ az Önkormányzat olyan magatartást tanúsít, amely a szerződéses jogviszony 
fenntartását lehetetlenné teszi. 
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4. A Bárkát - tekintettel a szerződésben betöltött közreműködői jellegére - a szerződés 
rendes, illetve azonnali hatályú felmondásának joga önállóan nem illeti meg, azonban a 
Megbízó részére jogosult és egyben köteles jelezni, ha bármely, felmondásra okot adó 
körülmény jut a tudomására. A Megbízó részéről a felmondást megelőző felszólítás 
megküldésével, illetve határidő tűzésével kapcsolatosan a Bárka jár el. 

5. A Felek megállapodnak abban, hogy a szerződés bármely okból történő megszűnése 
esetén a Megbízott, a jelen szerződés V.1. pontja alapján a Megbízó által térítésmentes 
használatra átadott fogorvosi rendelőt és annak felszereléseit a Bárkának az átvételkor 
meglévő állapot (leltár) szerint köteles átadni, figyelemmel az átadáskori időponthoz 
képest megállapítható természetes elhasználódására, valamint a korábbi felújítási, 
karbantartási és fenntartási munkálatokra. 

XII. 
Záró rendelkezések 

1. A Felek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy a szerződés teljesítésével 
kapcsolatosan esetlegesen felmerülő vitás kérdéseik megoldására elsődlegesen peren 
kívül, tárgyalásos úton törekednek. 

2. A Felek rögzítik, hogy minden olyan kérdésben, amelyre e szerződés nem terjed ki, a 
vonatkozó egészségügyi, társadalombiztosítási jogszabályok rendelkezéseit, továbbá a 
Polgári Törvénykönyv vonatkozó szabályait kell alkalmazni. 

3. Jelen szerződéshez csatolt 6 db melléklet a szerződés elválaszthatatlan részét képezi. 

Jelen szerződést a Felek képviselői elolvasás és értelmezés után akaratukkal egyezőnek 
jelentik ki, és az alulírott helyen és időben jóváhagyólag írják alá. 

Budapest, 2021. november ,, " 

Megbízó 
Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából 

Weeber Tibor alpolgármester 

Némethné Lehoczki Klára 
Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ 

vezetője 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Dr. Végh Liza 
főosztályvezető 
Szakmai és jogi ellenjegyzés: 

Ehrenberger Krisztina Horváthné dr. Tóth Enikő 
főosztályvezető jogtanácsos 

Megbízott 
Dr. Pabst Viktória Alexandra 

egyéni vállalkozó 
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1. melléklet 

300096611-es felnőtt fogorvosi praxis ellátási területe 

Albertirsai köz 
Albertirsai út 
Fehér út 
Fehér út 
Gépmadár utca 
Gyakorló utca 
Gyakorló utca 
Gyöngyike utca 
Gyóe:vszere:vári utca 
Hatház utca 
Hatház utca 
Hatház utca 
Hős utca 
Hős utca 
Hungária körút 
Hungária körút 
Hungária körút 
Hungária körút 
Hungária körút 
Hungária körút 
Hungária körút 

Hungária 
körút 

Hungária 
körút 

Hungária 
körút 

Hungária 
körút 

Kerepesi út 
Kerepesi út 
Rákász utca 
Salgótarjáni utca 
Tölcsér utca 
Vízimalom utca 

Rendelési idők 

1101 Budapest Kőbányai út 45. 

- végig mindkettő 
- végig mindkettő 

1 1 páratlan 
3 végig mindkettő 
1 végig mindkettő 

6 14 páros 
2 4 páros 
1 végig mindkettő 

1 végig mindkettő 

7 11 páratlan 
2 28 páros 
1 5 páratlan 

158 158 páratlan 
15A 15A páratlan 

5 7 /lépület páratlan 
5 7 /2épület páratlan 
5 7 /3épület páratlan 
5 7 /4épület páratlan 
5 7 /5épület páratlan 
5 7 /6épület páratlan 
5 7 /7épület páratlan 

7 /10épüle 
5 t páratlan 

7 /11épüle 
5 t páratlan 

7 /12épüle 
5 t páratlan 

7 /13épüle 
5 t páratlan 

69 121 páratlan 
47 49 páratlan 

1 végig mindkettő 

16 16 páros 
1 12 mindkettő 

1 végig mindkettő 

Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek 

300096611 dr. Pabst Viktória 
Alexandra 

Páros Páratlan 

14-20 08-14 14-20 08-14 14-20 08-14 
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5. melléklet 

A helyettesítés rendje 

Orvos neve Helyettesek 

I. II. 

300096611 dr. Pabst Viktória 
Alexandra 

dr. ........ .. .. ....... dr ... .. .............. . 

6. melléklet 

A Megbízottat terhelő költségek viselése: 
A feladat-ellátási szerződés szerint a Megbízottat terhelő , praxisra tételesen nem bontható 
szolgáltatások költségeit (szemét és veszélyes hulladék szállítása, megsemmisítése, 
kommunikációs - díjszámláló nélkül működő telefon, fax, internet - költségek) 
telephelyenként praxisokra vetített, az alábbi táblázat szerinti százalékos arány 
figyelembevételével számlázza a Kőbányai Polgármesteri Hivatal. 

Telephely Típus Praxisszám Egy praxis% 
aránya 

Zsivaj u. 2. felnőtt 8 4,765% 
gyermek 6 4,760% 
védőnő 7 4,760% 

Újhegyi sétány 13-15. felnőtt 10 4,170% 
gyermek 5 4,170% 
védőnő 7 4,160% 
fogászat 2 4,165% 

Kerepesi út 67. felnőtt 4 11,250% 
gyermek 2 11,000% 
védőnő 3 11,000% 

Pongrác út 9. felnőtt 1 16,680% 
gyermek 2 16,670% 
védőnő 3 16,660% 

Pongrác út 19. felnőtt 5 11,960% 
ügyelet 1 40,200% 

Szárnyas utca 3. felnőtt 3 33,330% 
Szárnyas utca 3. gyermek 1 33,340% 

védőnő 2 33,330% 
Gergely utca 26. felnőtt 5 20,000% 
MÁV telep 36. felnőtt 1 100,000% 
Hárslevelű utca 19. felnőtt 1 88,300% 

gyermek 1 11,700% 
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Kőbányai út 45. felnőtt fog 12 7,140% 
1 7,140% 
1 7,180% 

Kőbányai út 47. gyermek fog s 20,000% 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. Következő napirendi pontjainkat zárt ülés 
keretében tárgyaljuk. 

27. napirendi pont: 
Kőbánya Sportolója 2021 elismerő cím adományozása 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 27. napirendi pontot. 

ZÁRT ÜLÉS 

28. napirendi pont: 
Az 1101 Budapest, Csilla utca 3. szám alatti Társasház, valamint az 1101 Budapest, 

Csilla utca 4. szám alatti Társasház közterület-használati hozzájárulás 
iránti kérelme 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 28. napirendi pontot. 

ZÁRT ÜLÉS 

29. napirendi pont: 
Szociális tárgyú fellebbezések elbírálása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 29. napirendi pontot. 

ZÁRT ÜLÉS 

Elnök: Mára elfogytak a megtárgyalandó napirendi pontok. Szeretném jelezni itt az ülésen 
is, hogy ma 17 órától közmeghallgatást tartunk, amelyre a Kőrösi Kulturális Központban 
kerül sor, a megszokottól eltérő módon a színházteremben, ahol majd az első sorokban 
kérem a Képviselő-társaimat, hogy foglaljanak helyet. A távolságtartás kell hogy éljen, a 
megfelelő számú szék kihagyásával. A közmeghallgatást közvetíteni fogjuk a Kőbányai 
Önkormányzat közösségi oldalán, és ma reggeltől már lehet kérdéseket föltenni az erre a 
célra kialakított e-mail címen, de már tegnap este is érkeztek kérdések, ha nem is ezen az e
mail-címen, hanem a hivatal e-mail-címén. Kaptunk már öt kérdést. A helyszínen is lehet 
természetesen kérdést megfogalmazni. A közmeghallgatás helyszínére a terveink szerint 
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egy időben korlátozott számban fogunk beengedni embereket. Ha nagyobb lenne az 
érdeklődés, akkor megkérjük a tanácskozásra érkezőket, hogy akkor jöjjenek majd be, addig 
várakozzanak kinn, hogyha a teremben alacsonyabb lesz a létszám, mint amit 
meghatároztunk. Nem félek ettől egyébként, hiszen az elmúlt évek gyakorlata alapján, 
vélhetően - pláne úgy, hogy közvetítjük is a közmeghallgatást, és ez ismert-, nem félek attól, 
hogy túllépjük a létszámot, de nyilván erre is figyelnünk kell. Tisztelettel várok mindenkit a 
ma esti közmeghallgatásra. Van-e bárkinek egyéb napirend utáni fölvetése? Nincs. Akkor 
köszönöm szépen mindenkinek a munkáját, jelenlétét. A Képviselő-testület ülését bezárom. 
További szép napot kívánok. 

A képviselő-testületi ülés befejezésének ideje: 10.20 óra. 

K. m. f. 
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./ 

./ 

D 

D 

D 

D 

./ 

D 

A jegyzőkönyv mellékletei 

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón) 

jelenléti ív 

ülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón) 

Zárt ülésen tárgyalt napirendi pontokhoz tartozó döntések, melyek az 
SZMSZ 20. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a nyilvános ülés 
jegyzőkönyvének részét képezik. 

írásban benyújtott módosító javaslat 

jegyző törvényességi észrevétele 

interpelláció 

titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv 

felszólalási jegy 
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JELENLÉTI ÍV 

2021. november 18-án megtartott képviselő-testületi üléshez 

A Képviselő-testület tagjai: 

1. D. Kovács Róbert Antal polgármester ... ~~···· ··· ·· ···· ··· ···· ···· ···· · 

2. Ács Andrea ~ ... ÁM~ ... . 

3. Bakos Bernadett 

4. Dr. Horváth Márk 

.~;::f( 1 .... .. .. ... ... .. ... ..... .. .... .. . 

~ .. 

5. Huszti András Norbert .M .~ .. ~ ....................... . 
6. Kovács Róbert tanácsnok 

7. Major Petra 

8. Marksteinné Molnár Julianna 

9. Dr. Mátrai Gábor Imre 

10. Molnár Róbert 

11. Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

12. Dr. Pap Sándor tanácsnok 

13 . Papp Zoltán 

.. ~.-- .. ?f ., . 
···· ·· ·· ·· ······ r ··· ··· ····· ······ ···· ···· 

.. 9.rr. .. ~ . .. . ... 
14. Radványi Gábor alpolgármester ~~~--· ··· ···· ······· ··· ·· 

15 . Somlyódy Csaba alpolgármester . .. 4 .@ ........ . 
16. Stemler Diána lt(',/Yl,Í~ g}t°rJn9v ......... .... ......... ..... ....... .... .. ...... ..... 

17. Weeber Tibor József alpolgármester .. .. ........ ~~([}····· ········· 
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Tanácskozási joggal részt vevők: 

Dr. Szabó Krisztián jegyző 

Hegedűs Károly aljegyző 

Dr. Ács Viktória 

Apagyi Krisztián 

Balsai Judit Katalin 

Cserteg Imre 

Dobrai Zsuzsanna 

Dr. Szüts Korinna 

Dr. Kappel Patrícia Anna 

Dr. Nagy Jolán 

Dr. Tóth Erzsébet 

Dr. Erdei Katalin Judit 

Ehrenberger Krisztina 

Horváth Attila 

Horváthné dr. Tóth Enikő 

Kálmánné Szabó Judit 

Kárpáti Beatrix 

Korányiné Csősz Anna : . 

Jógáné Szabados Henrietta 

Marton Roland 

Dr. Mózer Éva 

Mozsár Ágnes 

Nábrádi András 

Novák Andrea 

Siemné Topánka Eszter 

Török Andrea 

Varga Tiborné 

Dr. Végh Liza 
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A nemzetiségi önkormányzatok képviseletében: 

Kőbányai Bolgár Önkormányzat 

Kőbányai Görög Önkormányzat 

Kőbányai Horvát Önkormányzat 

Kőbányai Lengyel Önkormányzat 

Kőbányai Német Önkormányzat 

Kőbányai Örmény Önkormányzat 

Kőbányai Roma Önkormányzat 

Kőbányai Román Önkormányzat 

Kőbányai Ruszin Önkormányzat 

Kőbányai Szerb Önkormányzat 

Kőbányai Ukrán Önkormányzat 
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A képviselő-testület bizottságai nem képviselő tagjai: 

Akócs Zoltán 
#%_,,? ~r 

Almádi Krisztina Éva 

Arold Imre György 

Bolyán András 

Gál Judit 

Gerstenbrein György 

Gerzson Sarolta 

Irmalós Bence 

Kis Miklós 

Kollátosz Fotisz 

Lakatos Béla Lajos 

Nagyné Horváth Emília 

Páll László 

Péter Norbert 

Dr. Som László Sándor 

Tóth Lívia 

Varga István 

Vincze Sándor 

Zsolt Ferenc 
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Meghívottak: 

Benkóné Turcsányi Ildikó 

Baricska Norbert Tamás 

Deézsi Tibor 

Dr. Bánhidi Ferenc 

Dr. Barczi Szilvia Tünde 

Dr. Stubnya Gusztáv 

Dr. Varjuné dr. Fekete Ildikó 

Fehér Gyöngyi 

Géczi Béla 

Göncziné Sárvári Gabriella 

Győrffy László 

Horváth Lajos 

Jandó Ágnes 

Kiss Attila István 

Kuróczi Pál 

Lajtai Ferencné 

Laukó Zsófia 

Némethné Lehoczki Klára 

Oláh Csaba 

Sánta Áron 

Sárkány Péter 

Szabó László 

Turmely Erzsébet 
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Név szerinti szavazás eredményét rögzítő jegyzőkönyv 

a „Villamos energia beszerzése 2022. évre" tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének 
megállapításáról szóló előterjesztés 1. melléklete szerinti határozattervezetről, 

amely a Képviselő-testület 2021. november 18-án megtartott üléséről készült jegyzőkönyv 
mellékletét képezi. 

A Képviselő-testület tagjai által leadott szavazatok: 

IGEN NEM TARTÓZKODÁS 
1. D. Kovács Róbert Antal polgármester )( 
2. Ács Andrea )( 
3. Bakos Bernadett X 
4. Dr. Horváth Márk >( 
5. Huszti András Norbert X 
6. Kovács Róbert tanácsnok x· 
7. Major Petra x 
8. Marksteinné Molnár Julianna 'x 
9. Dr. Mátrai Gábor Imre 

10. Molnár Róbert x 
11. Mustó Géza Zoltán alpolgármester X 
12. Dr. Pap Sándor tanácsnok X 
13. Papp Zoltán X 
14. Radványi Gábor alpolgármester X 
15. Somlyó dy Csaba alpolgármester X 
16. Stemler Diána )( 
17. Weeber Tibor József alpolgármester )( 
A név szerinti szavazás eredménye 4h· 0 0 

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 27. § (5) bekezdése, valamint a Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 64. § (2) bekezdése alapján. 

Dr. Sz bó Krisztián 
j yző 

~:::: 
polgármester 




